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Με στόχο την αποκατάσταση της Ενότητας

ΑΡΧΙΣΕ ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ 
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

ΑΡΧΙΣΑΝ χθες το πρωί στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας οι 
εργασίες του 25ου Συνεδρίου 
της ΓΣΕΕ. Οι εργασίες του ολο­
κληρώνονται αύριο το βράδυ με 
την εκλογή Νέας Διοίκησης και 
λοιπών συλλογικών οργάνων 
της Συνομοσπονδίας.

Στο Συνέδριο συμμετέχουν 
573 αντιπρόσωποι από 129 δευ­
τεροβάθμιες οργανώσεις - μέλη 
της ΓΣΕΕ που εκφράζουν όλες 
τις τάσεις του συνδικαλιστικού 
κινήματος.

Το γεγονός της συμμετοχής 
όλων των παρατάξεων στο Συ­
νέδριο αυτό επισημάνθηκε από 
όλους τους ομιλητές που χαιρέ­
τισαν τους συνέδρους ενώ ο 
Πρόεδρος της απερχόμενης 
διοίκησης Λ. Κανελλόπουλος 
υπογράμμισε ότι «η σημερινή ή­
μερα ίσως καταγράφει σαν κο­
ρυφαία ημέρα του συνδικαλι­
στικού κινήματος».

Ο Υπουργός Εργασίας Γ. 
Γεννηματάς χαιρέτισε τους 
συνέδρους εκ μέρους του 
Πρωθυπουργού και του Ε.Γ. 
τονίζοντας ότι «αυτή την 
στιγμή της αποκατάστασης

της ενότητας του συνδικαλι­
στικού κινήματος θα πρέπει 
να την χαιρετίσω. Καλώ τους 
συνέδρους να σφυρηλατή­
σουν την ενότητα του Κινή­
ματος και μετά το συνέδριο».

Το μέλος του Ε.Γ. του ΠΑ- 
ΣΟΚ Γ. Σουλαδάκης υπο­
γράμμισε ότι το 25 Συνέδριο 
ιστορικά μπορεί να καταγρά­
φει σαν το πιο σημαντικό με­
τά το Ιδρυτικό Συνέδριο της 
ΓΣΕΕ γιατί για πρώτη φορά 
είναι ενωτικό και Δημο­
κρατικό».

Από πλευράς της ΝΔ. ο 
Βουλευτής Ν. Κλειτος επεσή- 
μανε ότι το Κόμμα του βλέπει 
το συνδικαλισμό έξω από 
κομματικές και κρατικές πα­
ρεμβάσεις».

Ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ Ν. 
Καλούδης υπογράμμισε ότι 
«χαιρετίζει με ικανοποίηση 
το γεγονός ότι έγινε δυνατό 
να ξεπερασθούν οι δυσκο­
λίες που είχαν συσσωρευθεί 
και εμποδίζουν την αποκατά­
σταση της ομαλότητας στην 
ΓΣΕΕ».

Χαιρετισμούς επίσης α- 
πηύθυναν και εκπρόσωποι 
άλλων κομμάτων όπως η 
ΔΗΑΝΑ ΕΑΡ ΚΚΕ ΕΣ Ανανε­
ωτική Αριστερά οι οποίοι και 
αυτοί τόνισαν την ανάγκη για 
ενότητα του συνδικαλιστικού 
Κινήματος.

^ης εργασίες του Συνε­
δρίου παραυρέθηκαν εκπρό­
σωποι φορέων και 
αντιπροσωπείες από ξένες 
συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Το απόγευμα οι εργασίες 
συνεχίζονταν με τοποθετή­
σεις συνέδρων πάνω στο 
διοικητικό απολογισμό και θα 
γίνει ψηφοφορία για την ε­
κλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής.

Οι εργασίες θα συνεχι­
στούν σήμερα με τοποθετή­
σεις Συνέδρων και θα 
ακολουθήσει η ψηφοφορία 
για την ανάδειξη των νέων 
Συλλογικών Οργάνων της 
Συνομοσπονδίας.

ΠΑΑΝΑΔΕΙΞτ? ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΥΣ ΦΙΛΟΥΣ

ΝΕΑ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗ Ν.Δ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ
Ανδρέας: το ΠΑΣΟΚ
έφερε την ανάπτυξη
στην περιφέρεια
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Εκλογές σήμερα στο 
Οικονομικό Επιμελητήριο

ΝΕΑ διοίκηση εκλέγει αύριο 
ο «Σύλλογος Φίλων του Πανεπι­
στημίου».
Οι εκλογές δα αρχίσουν στις 7 το 
βράδυ στο Ξενοδοχείο «ΛΑΤΟ»

Εκλογές για την ανάδειξη νέ­
ας Διοίκησης πραγματοποιούν­
ται σήμερα στο Παράρτημα 
Ανατολικής Κρήτης του Οικονο­
μικού Επιμελητηρίου. Οι εκλογές 
άρχισαν στις 7 το πρωί και θα b- 
λοκληρωθούν στις 7 το βράδι^

Για το Περιφερειακό Τμήμα, έ 
κλογικά τμήματα θα λειτουρ­
γήσουν:

α. Στη Νομαρχία Αγ. Νικολά­
ου: Σ’αυτό το εκλογικό τμήμα θα 
ψηφίσουν όλοι οι Οικονομολόγοι 
οι οποίοι κατοικούν στον Ν. Λα- 
σιθίου.

β. Στη Νομαρχία Ηρακλείου: Σ’ 
αυτό το εκλογικό τμήμα θα ψηφί­
σουν όσοι κατοικούν στο Νομό 
Ηρακλείου και των οποίων τα ε­
πίθετα αρχίζουν από Κ μέχρι και 
το Ω, και

γ. Στο Περιφερειακό Τμήμα 
του ΟΕΕΑνατ. Κρήτης (Γερωνυ- 
μάκη 4) στο Ηράκλειο: Σ’ αυτό το 
εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν ό­
σοι κατοικούν στο Ν. Ηρακλείου

και των οποίων τα επίθετα αρχί­
ζουν από Α μέχρι και I.

Για τυχόν πληροφορίες, διευ- 
κρινήσεις κλπ., μπορούν οι συνά­
δελφοι να απευθύνονται στα 
γραφεία του ΟΕΕ στην οδό Γε­
ρωνυ μάκη 4, τηλ. 223997 και 
224595.

Επίσης μπορούν να απευθύ­
νονται στα γραφεία εκλογών του 
ΟΕΕ στην Αθήνα στα τηλ. (01) 
9523330-9.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣΕΔΥΕΗ

Τις δραστηριότητες της, στα 
πλαίσια και του δεκαήμερου Ει- 

| ρήνης, θα παρουσιάσει αύριο σε 
συνέντευξη Τύπου η Επιτροπή 
Διεθνούς Ύφεσης και Ειρήνης Η­
ρακλείου. Η συνέντευξη θα γίνει 
στις 11 το πρωί στα γραφεία της 
ΕΔΥΕ Η (Κουρμούληδων 19).

ΔΑΝΕΙΑ

Υπενθυμίζοντας τη βασική πο­
λιτική επιλογή του ΠΑΣΟΚ για 
προώθηση της περιφερειακής α­
νάπτυξης, παρά τις όποιες αδυ­
ναμίες που όπως είπε παρουσι­
άστηκαν ο Πρωθυπουργός κ. Αν­
δρέας Παπανδρέου μίλησε χθες 
στο πρώτο αναπτυξιακό Συνέ­
δριο της περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας που γίνεται στην 
Κοζάνη.

Κηρύσοντας την έναρξη των 
εργασιών του Συνεδρίου ο κ. Πα­
πανδρέου έκανε σύγκριση με την 
προτού 1981 εικόνα τονίζοντας:

«Δεν νομίζω ότι μπορεί να μην 
θυμάται κανείς ότι το 1981 η ελ­
ληνική ύπαιθρος γνώρισε μια πε­
ρίοδο έντονου μαρασμού. 
Παρουσίαζε μια εικόνα εγκατά­
λειψης και ερήμωσης. Σήμερα 
όλα τα στοιχεία δείχνουν ότι βρι­
σκόμαστε σε μια αντίστροφη 
πορεία».

«Η ΝΔ διάδοχος της παλιάς 
Δεξιάς», συνέχισε ο Πρωθυπουρ­
γός, βρέθηκε μετά το 1974 σε πο­
λιτική αδυναμία να συνεχίσει τις 
παλιές καλές λυστρικές μεθό­
δους. Χρειάστηκε να έρθει το
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ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ
0ι κατασκευαστικές εται­

ρίες και οι εργολάβοι που ανα­
λαμβάνουν την κατασκευή 
τεχνικών έργων, περιλαμβανο- 
μένων και των οικοδομών, επι­
τρέπεται να συνάπτουν δάνεια 
σε συνάλλαγμα για την προμή­
θεια μηχανολογικού εξοπλι­
σμού και την κάλυμη αναγκών 
τους σε κεφάλαιο κίνησης. Αυ­
τό αναφέρεται σε απόφαση 
της τράπεζας της Ελλάδας η ο­
ποία καθορίζει ότι για τη σύνα- 
yn των δανείων αυτών δεν 
απαιτείται προηγούμενη δική 
της έγκριση.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΟΥΔΑΚΗΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

δυναμικού για να μπεί πάλι 
σε κίνηση η αναπτυξιακή μηχανή. 
Παραλάβαμε μηδέν ρυθμό ανά­
πτυξης το 1981-το 1988 πλησιά­
σαμε το 3,5% , πρόσθεσε. Και 
κατέληξε:

«Υπάρχει ακόμα σημαντικό έρ­
γο που πρέπει να γίνει απο το 
κέντρο και επιτρέψτε μου να πω 
ότι θα είναι το μέλημα της τρίτης 
τετραετίας».

ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ 
ΓΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Με την ευκαιρία του συνε­
δρίου ο κ. Παπανδρέου ανακοί­
νωσε νέα μέτρα για τον κλάδο 
γουνοποιείας, τις βιοτεχνίες της 
περιοχής και το πρόβλημα των 
ανταλλαξίμων περιουσιών.

Συγκεκριμένα:
- Ρυθμίζονται τα χρέη των γου- 

νοποιών προς το Δημόσιο σε 24 
δόσεις απο την 1η Μαϊου του

1989.
- Επιδοτούνται τα δάνεια με 

τρεις ποσοστιαίες μονάδες.
- Την επόμενη εβδομάδα κατα­

τίθεται νομοσχέδιο που θα ρυθ­
μίζει το θέμα των ανταλλαξίμων..

- Σε Δήμους και Κοινότητες κά­
τω των 15.000 χιλ. κατοίκων θα 
παραχωρηθούν με συμβολικό 
τίμημα.

- Στηρίζεται η προσπάθεια για 
την τηλεθέρμανση και προω­
θούνται τα αντίστοιχα προγράμ­
ματα της ΕΟΚ.

- Υπογράφεται αύριο η σύμβα­
ση με το Δημόσιο η σύμβαση για 
την ζώνη ενεργού πολεοδομίας 
Κοζάνης.

Ο Πρωθυπουργός που περιο­
δεύει αυτό το Σαββατοκύριακο 
στην Δυτική Μακεδονία έφτασε 
στις κτιριακές εγκαταστάσεις 
των T.E.I. Κοζάνης όπου έγινε το 
συνέδριο στις 11.45 το πρωί. Τον 
προσφώνησε ο Περιφερειάρχης 
Δ. Μακεδονίας, Γ. Κεραμαρης και 
ο Δήμαρχος Κοζάνης Γ. Πα- 
γουνης.

Το περιφερειακό συμβούλιο 
της Δυτικής Μακεδονίας απένει- 
με τίτλο τιμής και χρυσό μετάλ­
λιο στον Πρωθυπουργό για την 
προσφορά του στην προώθηση 
των θεσμών της τοπικής αυτο­
διοίκησης και της αποκέν­
τρωσης.

Ο Πρωθυπουργός αναχώρησε 
για το Αμύνταιο στις 5.00 το από­
γευμα όπου εγκαινίασε το νέο α- 
τμοηλεκτρικό σταθμό 
Αμυνταίου-Φιλωτα.

Στην ομιλία του ο Πρωθυ­
πουργός αναφέρθηκε κυρίως 
στην εικόνα της περιφέρειας την 
περίοδο πριν το 1981 και επι ΠΑ­
ΣΟΚ τονίζοντας:

Η Νέα Δημοκρατία, διάδοχος 
της παλιάς Δεξιάς, βρέθηκε με­
τά το 1974 σε πολιτική αδυναμία 
να συνεχίσει τις παλιές καλές λη­
στρικές μεθόδους. Υποχρεώθηκε 
να εγκαταλείψει τη ληστρική ε­
κμετάλλευση, αλλά χωρίς να την 
αντικαταστήσει με κάποιον άλλο 
κινητήριο μηχανισμό. ΓΓ αυτό η 
ανάπτυξη, στις μέρες της Νέας

Δημοκρατίας, επιβραδύνθηκε και 
τελικά σταθεροποιήθηκε στο μη­
δέν. Οχι ιδιαίτερα σπουδαίο απο­
τέλεσμα για μια παράταξη που 
της αρέσει να εμφανίζεται σαν 
παράταξη που εκφράζει τα συμ­
φέροντα της προνομιούχας 
τάξης.

Χρειάστηκε να έρθει το ΠΑ­
ΣΟΚ, με το δικό του μοντέλο, 
στηριγμένο στο ενδιαφέρον και 
στην αξιοποίηση του ανθρώπι­
νου δυναμικού, για να μπει πάλι 
σε κίνηση η αναπτυξιακή μηχανή. 
Παραλάβαμε μηδέν ρυθμό ανά­
πτυξης το 1981-το 1988 πλησιά­
σαμε το 3,5%.

ΓΓ αυτό έχω υποστηρίξει ότι 

μόνον το ΠΑΣΟΚ διαθέτει πρό­
γραμμα για την οικονομία και όχι 
μόνον το ΠΑΣΟΚ μπορεί να οδη­
γήσει τη χώρα στην Ευρώπη του 
1992. Δεν εννοώ πρόγραμμα με 
τη χαρακτηριστική μορφή του 
κρατικού προγραμματισμού. Τέ­
τοιο πρόγραμμα είναι ικανό να 
πνίξει κάθε διάθεση για ανάπτυ­
ξη. Εννοώ ότι στο ΠΑΣΟΚ διαθέ­
τουμε ένα συγκεκριμένο και 
συστηματικό τρόπο σκέψης, που 
μας κατευθύνει, μέσα σε ένα κό­
σμο γεμάτο αβεβαιότητα, να κά­
νουμε τις σωστές επιλογές.

Ο προγραμματικός τρόπος 
σκέψης του ΠΑΣΟΚ, συγκρούε­
ται με τον κρατισμό οσο και με 
την αχαλίνωτη κυριαρχία της α­
γοράς. Και τα δύο γίνονται εμπό­
δια στην απελευθέρωση των 
παραγωγικών δυνάμεων. Στη θέ­
ση του κρατισμού βάλαμε την 
κοινωνική συμμετοχή. Στη θέση 
της αχαλίνωτης κυριαρχίας της 
Δεξιάς βάλαμε τη γνήσια, δη­
μιουργική επιχειρηματικότητα.

ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

Τις μεγάλες επιτυχίες της 
ΔΕΗ, που σήκωσε και σηκώνει το 
κολοσσιαίο βάρος του έργου του 
εξηλεκτρισμού της χώρας, επε- 
χείρησαν να σκιάσουν κάποιοι 
προσπαθώντας να την εμπλέ­
ξουν στη δίνη του σκανδάλου Κο- 
σκωτά. Αυτό τόνισε ο 
Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπαν-

δρέου εγκαινιάζοντας χθες τον 
υδροηλεκτρικό σταθμό Φιλωτα- 
Αμυνταίου.

Ο Πρωθυπουργός αφού συνε- 
χάρει την Διοίκηση και το προσω­
πικό της ΔΕΗ, τόνισε ότι η ΔΕΗ 
διαθέτει στον καταναλωτή το 
φθηνότερο-μετά τη Δανία-ρεύμα 
στην ΕΟΚ, ενώ αναφέρθηκε επί­
σης στο θέμα της Ελληνοποίη- 
σης των προμηθειών της

Τέλος, ο κ. Παπανδρέου αφού 
επεσήμανε ότι η ΔΕΗ χάρις στην 
καλή οικονομική διοίκηση, απο 
μόνιμα ελλειματική, έγινε κερδο- 

Ζ’φόρα, εξέφρασε την βεβαιότητα 
του, ότι το ΠΑΣΟΚ θα είναι ο νι­
κητής των ερχόμενων εκλογών 
και κάλεσε κάθε πατριώτη-όπως 
χαρακτηριστικά είπε-να πάρει θέ­
ση για την προάσπιση των μεγά­
λων λαϊκών κατακτήσεων, 
υπερψηφίζοντας το ΠΑΣΟΚ.

Αδέσμευτες απόψεις

ΦΟΥΣΤΑ ΚΛΑΡΩΤΗ...
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Τον καθηγητή Θεολόγο- 
Φιλόλογο Αντώνη Σανουδάκη, 
τον γνώρισα καλή ώρα. Τον γνώ­
ρισα πριχού να πάρει μετάθεση- 
από το Ρέθυμνο- που εργάζουν- 
ταν-στο Ηράκλειο. Μα και όταν 
ζούσε στο Ρέθυμνο έρχουνταν 
στην πόλη μας. Συγγραφέας κα­
θώς είναι, Ποιητής, Πεζογράφος, 
Ιστορικός, ■ τυπώνουνταν και τυ- 
πώνουνται ίσαμε σήμερα, τα 
πνευματικά του έργα στις «Εκδό­
σεις ΚΝΩΣΟΣ» του Βιβλιοχαρτο­
πώλη κ. Στέλιου Χαλκιαδάκη. Κι 
όταν μετατέθηκε στο Ηράκλειο, 
γίναμε φίλοι. Φίλοι δηλαδή, με τη 
βαθιά έννοια της λέξης, ΦΙΛΙΑ! 
Εδώ, πρέπει να παραθέσω από­
σπασμα από ένα του γράμμα.

«Ρέθυμνο 9-10-’81.
Καλέ μου φίλε Βαγγέλη, 

Μου είναι δυσάρεστο να επι­
κοινωνώ μαζί σου με γράμματα 
ή με το τηλέφωνο. Ξέρεις και το 
έχεις διαπιστώσει πόσο μ’ αρέσει 
να σ’ ακούσω, να συζητώ μαζί 
σου.

Έστω και τα λίγα λεπτά που 
συναντηθήκαμε στου Στέλιου έν- 
νοιωσα τον αέρα του πραγματι­
κού πνευματικού Ηράκλειού μας 
τον απαλλαγμένο από κούφιους 
εγωισμούς, τον ανθρώπινο, που 
στοχεύει να ανυψώσει τον άν­
θρωπο. Δεν είναι ανάγκη να σου 
ξαναπώ για το πόσο εκτιμώ πέ­
ρα από τη λογοτεχνική παρουσία 
σου, την ανθρώπινη παρουσία 
σου και φιλία σου. Έστω και μα­
κριά υπολογίζω στη φιλία σου. 
Το ίδιο και εσύ θέλω να υπολο­
γίζεις.

Σε χαιρετώ μ’ αισθήματα φι­
λίας και εκτίμησης». (Υπογραφή).

Ο Αντώνης Σανουδάκης. Ί­
σως να είναι ο μοναδικός συγ­
γραφέας στην Ελλάδα που έχει 
ασχοληθεί τόσο έντονα με την 
πρόσφατη Ελληνική ιστορία. Κα- 
τάγραψε ηχογράφοντας ζωντα­
νούς αγωνιστές της Εθνικής 
-Κρητικής Αντίστασης. Αυτός εί­

ναι » κύριος λόγος, που τα Ιστο­
ρικά του έργα έχουν μεγίστη 
αξία Είναι ρουφηγμένα από την 
πηγι τους. Από αφηγήσεις των 
οπλεοχηγών του αντάρτικου. 
Από ους αντάρτες αυτούς, που 
σηκώΐηκαν αυτόκλητοι κατά των 
βαρβιρων Γερμανών όταν πάτη­
σαν Τ)υ Χίτλερ τα φουσάτα την 
Κρήττ Είναι η Ιστορία των παλι- 
καριώς που θα χάνουνταν μέσα 
στους άφους. Γιατί, μερικοί από 
τους αφηγητές, τώρα έχουν πε- 
θάνει. (αι ο Α.Σ. τους αναστένει 
αιώνια ττα γραφτά του.

Give ακέραιος άνθρωπος ο 
Αντώβτς. Καλοσυνάτος. Ευγενι­
κός. Τλίκομίλητος. Ειλικρινής. 
Φιλότιμς. Γνήσιου Κρητικού γό­
νος, έχε κλερονομήσει τα αγα­
θά της ιντρίκιας αρετής. Πριν 
από χρώους έπεσε στα χέρια 
μας έναςαντιφασίστας Τούρκος. 
Η Αστυν,μία είχε εντολή να τον 
συλλάβειΜέσα στη σύγχιση του 
κόσμου. Του είχε μαζωχτεί τον 
αρπάζαμι Και εκεί στη Λότζια, 
μου λέει: Ιαγγέλη: Φύγε εσύ. Μη 
με φοβάσιι. ©α τα βγάλω πέρα. 
Κατέχω νι παίζω και μπουνιές 
δυνατές|'σαμε σήμερα δεν κα­
τέχω πως ην έσωσε. Κατέχω μο­
νάχα πως ον πήγε με ταξί στο 
Ρέθυμνο.

Αντώνητί να σου πω τώρα. 
Σκοπός μοι ήταν να γράψω για 
το βιβλίο συ που έχει τίτλο «Η 
ΝΕΟΚΡΙΤΙΙη ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ». Αίπομείνει για παραύ- 
οτερα. Το ββλίο αυτό είναι πάν­
τοτε επίκαοο. Είναι από τα 
συγγράμμίΓα που αντέχουνε 
στο χρόνο! ΐροσθέτω μονάχα, 
πως έτσι πο παρουσιάζεις - ό­
λους γενική τους Κρητικούς Λο­
γοτέχνες, σε^αυμάζω φίλε μου 
καλέ! Στις σείδες του, καλύπτει 
τη Λογοτεχνίι της Κρήτης του 
αιώνα μας. Τίκατάφερες, όπως 
πάντοτε, τέλεα.

Βαγγέλη; γρατσέας

Ελαφρά τραυματίστηκε χθες 
το μεσημέρι ο 20χρονος Μανώ­
λης Κρασσάς όταν το αυτοκίνη­
το που οδηγούσε συγκρούστηκε 
με το υπ’ αριθμόν ΥΑ 3987 επιβα­
τικό αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
27χρονος. Παναγιώτης Δελαμά- 
νης. Το ατύχημα έγινε στο 13ο 
χλμ. της Εθνικής Οδού 
Η ρακλείου-Λασιθίου.

ΕΥ1 ΕΧΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Η κ. Ρίτσα Ηρακλή Πετρακο- 
γιώργη και τα παιδιά της Γιώρ- 
γος και Μαρία, κατέθεσαν στη 
μνήμη του πολυαγαπημένου 
τους Συζύγου και Πατέρα, τα πα­
ρακάτω ποσά.
— Ιερό ναό Αγ. Μηνάΐ0.000 δρχ. 
— Ιερό Ναό Αγ. Τίτουδ.ΟΟΟ δρχ.
— Ιερό ναό Παναγίτσας Μασταμ- 
πά 5.000 δρχ.
— Ιερά Μονή Παλλιανής 10.000 
δρχ.
— Ιδρύματα Καλυβιανής 10.000 | 
δρχ.
— Κέντρου ειδικών Παιδιών ο 
«Άγιος Σπυρίδων» 5.000 δρχ.
— Αγιογράφηση του Ιερού ναού 
της του Θεού Σοφίας 5.000 δρχ.

-Η Οικογ. Σωτηρίου Αλεξάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Αλεξ. Μονοκάν- 
δηλου και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας

■Η κ. Δέσποινα Παπαδάκη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συζύγου της 
Μιχαήλ για το κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων

-Στη μνήμη Γεωργίου Αρναου- 
τάκη και αντί στεφάνου οι κ.κ. Μά· 
κης, Σάββας, Τούλα Φιλιππάκη 
κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ.

5.000 για το κέντρο Ειδικών Παν 
διών ο Άγιος Σπυρίδων

-Η υποδοχή και η προϊσταμέ- 
νη του SILVA MARIS κατέδεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη

συνέχεια στη σελ. 3

ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΜΑΧΗ
Θα παραμείνω όρθιος, έντιμα 

πάντα, αγωνιζόμενος διαβεβαίω­
σε τους εκατοντάδες φίλους του 
που συμμετείχαν στην προχθε­
σινή εκδήλωση που οργανώθηκε 
προς τιμήν του ο αγωνιστής της 
δημοκρατίας και πολιτικός Θα­
νάσης Σκουλάς.

Απευθυνόμενος σε μια από 
τις μεγαλύτερες συγκεντρώσεις 
που έγιναν τελευταία σε κλειστό 
χώρο στο Ηράκλειο, ο Θανάσης 
Σκουλάς είπε:

Αγαπητοί φίλοι
Η στιγμή αυτή για μένα, δεν 

επιβάλλει απλά την αυτονόητη υ­
ποχρέωση να σας ευχαριστήσω, 
αλλά με ωθεί πέρα από τα όρια 
του συμβατικού λόγου, να σας 
εκφράσω την πιο ειλικρινή μου α­
γάπη και εκτίμηση και να σας δη­
λώσω την αμετάκλητη αιχμαλω­
σία των αισθημάτων μου από την 
ευγενική πρόθεση της τιμητικής 
αυτής πρωτοβουλίας.

Πραγματικά, φίλοι μου, η εκ­
δήλωση αυτή, πέρα από το συγ­
κινησιακό στοιχείο, που περιέχει 
για μένα, προκαλεί και την ανάγ­
κη επιστράτευσης όλων των απο­
θεμάτων ευθύνης και αγωνιστι­
κής πίστης για μια επαρκή αντα­
πόκριση στη δική σας εκτψηση.

Είναι αλήθεια, πως όσο κι αν 
μεταβάλλονται οι κοινωνίες στη 
ροή της ιστορίας, όσο κι αν η ε­
ξέλιξη και ο πολιτισμός εναλλάσ­
σουν ποικίλες εκδοχές για το 
νόημα της ζωής, όσο κι αν οι ιδε­
ολογίες και η πολιτική σκέψη ε- 
ξελίσσονται, πάντα στην καθη­
μερινή πρακτική της ζωής θα πα­
ραμένουν αναλλοίωτες αξίες με 
υψηλό νόημα και άτρωτο περιε­
χόμενο. Αξίες όπως η τιμή και η

Αξιοπρέπεια, όπως το χρέος και 
η Ευθύνη, το Δίκαιο και η Α­
λήθεια.

Αξίες, που κοσμούν τον άν­
θρωπο και τις οποίες αξίζει κα­
νείς να υπερασπίζεται με 
οποιοδήποτε κόστος.

Κινούμενος απ’ αυτήν την πε­
ποίθηση, δεν έκαμα τίποτε περισ­
σότερο από το να προσπαθήσω 
να κρατήσω αυτές τις αξίες στα 
επίπεδα, που όριζε η συνείδησή 
μου και η φωνή μιας ευνοϊκής οι­
κογενειακής παράδοσης.

Και δε θέλω να κάμω σήμερα 
τον απολογισμό της πολύχρονης 
και δύσκολης αυτής προσπάθει­
ας.

Θεωρώ ωστόσο την πρωτο­
βουλία σας για την αποψινή εκ­
δήλωση σαν ισχυρή απόδειξη ότι 
η προσπάθεια μου αυτή είχε κά­
ποια θετικά αποτελέσματα.

Πρέπει να ξέρομε αγαπητοί

φίλοι, ότι οι ανθρώπινες κοινω­
νίες δεν είναι δυστυχώς αγγελι­
κά πλασμένες.

Η προσπάθεια συνεπώς για τη 
βελτίωση των όρων της κοινωνι­
κής ανάπτυξης με όλες της τις 
διαστάσεις, πρέπει να είναι αδιά­
κοπη. Και δεν είναι πάντα εύκο­
λες οι διαδικασίες για την 
υλοποίηση ενός τέτοιου στόχου. 
Χρειάζεται σκληρός αγώνας, πί­
στη στην προσπάθεια και ασυμ­
βίβαστη δραστηριότητα.

Κι όταν ένας λαός ή τουλάχι­
στον η πλειοψηφία του, διαπνέε­
ται από παρόμοια αντίληψη, είναι 
σίγουρο πως παρ’ όλες τις δυ­
σκολίες που θα συναντήσει, θα 
κατακτήσει την πρόοδο και την 
ευημερία, θα κατοχυρώσει τη Δη­
μοκρατία και θα προασπίσει την 
Ελευθερία του.

Το προοδευτικό λαϊκό κίνημα 
έχει μια δυναμική, που πηγάζει 
από την ίδια την ανάγκη των κοι­
νωνιών για κοινωνική δικαιοσύ­
νη ισοπολιτεία, οικονομική 
ανάπτυξη, δημοκρατία, ελευθε-

συνέχεια στη σελ. 3

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095 251.628

Προσλήψεις στο Δημόσιο. 
Τρέξε κόσμε να προλάβεις. 
Τρέξε, γιατί όποιος προλάβει 
θα δει τον Κύριο... Θα δει το 
διορισμό. Και όποιος δεν προ­
λάβει δε θα πα τήσει το πόδι του 
στη Βασιλεία των Ουρανών πα­
ρά μονάχα την ημέρα που θα 
καταθέσει την αίτησή του. Έ­
τσι θα χάσει το λαχείο. Θα χά­
σει τον πρώτο αριθμό του 
λαϊκού λαχείου.

Πάντως, όπως και να έχει το 
πράγμα, είναι σίγουρο πως και 
αυτή τη φορά θα μαζευτούν 
πολλές χιλιάδες υποψήφιοι. Και 
θα περιμένουν όλοι να πιάσουν 
την καλή. Αλλά δεν θα την πιά­
σουν παρά ελάχιστοι. Κι αυτοί 
οι ολίγοι και εκλεκτοί μονάχα 
μετά τις βουλευτικές εκλογές. 
Έτσι δίδεται και η ευκαιρία 
στους υποψήφιους βουλευτές ό­
λων των κομμάτων να υπό­
σχονται διορισμούς και 
τοποθετήσεις.

Επισκέπτεται, ή θα επισκε- 
φτεί μετά από μερικές ημέρες 
ο τάδε υποψήφιος κάποιο χω­
ριό του νομού. Χαιρετά κάποιο 
σύντεκνο του και του κτυπά φι­
λικά στον ώμο:
— Αοιπόν, σύντεκνε, θα με υ­
ποστηρίξεις;
— Αλίμονο, σύντεκνε, εσένα 

δε θα σταυρώσω! Καλύτερα να 
μου κοπούν τα χέρια!
— Και θέλεις τίποτα, σύντεκνε, 
να το τακτοποιήσουμε;
— Πράμα δε θέλτυ.

Κι αμέσως μετά.
— Μονάχα ένα ανήψιο έχω κι 

έχει κάνει μια αίτηση για να τον 
πάρουν στο δημόσιο. ΓΓ αυτό 
κάνε κάτι. Μπορείς.
— Να μείνεις ήσυχος, σύντε­

κνε! Αλίμονο! Ο πρώτος που 
θα πάρουνε θα είναι ο ανηψιός 
σου! Σου το υπόσχομαι. Και ό­
πως κατέχεις ό,τι λέω το κάνω.

Μετά τις εκλογές, λοιπόν, 
θα διορισθούν στο δημόσιο 
κάμποσοι. Και θα νομίζουν οι ί­
διοι και οι δικοί τους, τουλάχι­
στο τον πρώτο καιρό, ότι έχουν

πιάσει την καλή. Αλλά δυστυ­
χώς θα έχουν πιάσει την κάκι­
στη. Και για να αποδείξω του 
λόγου μου το αληθές, ιδού ένα 
μικρό παράδειγμα.

Κάποια ευπαρουσίαστη κυ­
ρία εργάζεται κι αυτή στο δη­
μόσιο. Στην υπηρεσία που 
υπηρετεί συνήθως δε δίδονται 
υπερώριες. Τον περασμένο ό­
μως χειμώνα έσπασε ο διάβο­
λος το ποδάρι του και έδωσαν 
στους υπαλλήλους της υπηρε­
σίας αυτής μερικές υπερώριες. 
Έτσι και η κυρία εργάστηκε εί­
κοσι επτά ώρες και εισέπραξε 
το στρογγυλό ποσό των οκτώ 
χιλιάδων δραχμών.
Έτυχε εκείνο το φεγγάρι να έ­

χει και ένα κομμάτι ύφασμα. 
Και είπε να το πάει στη μοδί­
στρα και να κάνει μια φούστα. 
Έκανε μια δυο πρόβες και η 
φούστα ετοιμάστηκε. Κι όταν 
πήρε η κυρία τη φούστα, πλή­
ρωσε στη μοδίστρα οκτώ χιλιά­
δες δραχμές. Έδωσε δηλαδή 
τα χρήματα που είχε πάρει για 
τις είκοσι επτά ώρες των υπε­
ρωριών.

Ο άνδρας της κυρίας την κα­
μάρωνε με την καινούργια φού­
στα. Κι όταν την πρωτόβαλε τη 
ρώτησε:

— Πόσα πλήρωσες για 
ραφτικά;
— Οκτώ χιλιάδες.

Ο άνδρας της έκανε σύγκρι­
ση των υπερωριών με τα ραφτι­
κά και έβαλε τα γέλια.
— Βρε γυναίκα, η μοδίστρα 

σου έφαγε στα ραφτικά όλες τις 
υπερώριες. Και δε με πειράζει 
μόνο είναι η φούστα μονόχρω­
μη και σκέτη. Γιατί αν ήταν 
τουλάχιστο κλαρωτή...
— Αν ήταν κλαρωτή, δηλαδή, 
τί θα γινόταν;
— Ε, τότε τουλάχιστο θα το ευ­
χαριστιόμουνα, γιατί θα σου 
τραγουδούσα, όταν την έβαζες:

«Φούστα κλαρωτή 
και γαρίφαλο στ’ αφτί...»

Αδέσμευτος
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■
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή

11.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

12.00 Ο Πέτρος και το Τζίνι

■ 12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

we 1.30 Ειδήσεις

1.50 Ελληνική ταινία
s ■* F* 3.20 Μικροί - μεγάλοι

4.25 Άθλημα και θέαμα
Ws 6.30 Ειδήσεις

6.45 Χρώματα

7.40 Χούπερμαν, ένας αλ­
λιώτικος αστυνομικός 
Χιουμοριστική αμερι­
κανική σειρά, παραγω­
γής 1987.

ββ

8.05 Τέχνη Rai πυροτέχνη­
μα
Ένα 15θήμερο σόου 

με τον Σταμάτη Φα- 
υουλή.

9.00 Ειδήσεις

9.40 Αθλητική Κυριακή

■ ■ ?: S:·:·
10.50 Ξένη τηλεταινία

■·Η κρυφή ζωή της μη­
τέράς μου-.

12.00 Ειδήσεις
■ϊΧ:'·· 00.10 Ξένη τηλεταινία

2.45 Ιστορίες του τσίρκου
Νέα σειρά 14 επεισο­
δίων.

12.00 Κλασικά παραμύθια

12.30 Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

1.00 Οι γνωστοί μας άγνω­
στοι__________

2.00 Ειδήσεις

2.15 Ινδονησία
Ντοκιμαντέρ.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ

IS

3.15

3.45

4.20

5.00

Χαμογελάστε λοξό 

Απόπειρες

Παροιμιώδεις λόγόί 

Ειδήσεις

5.20 Ξένη ταινία
-Παιχνίδια πολέμου··. 
Σκηνοθεσία: Τζ. Μπά- 
νταμ. Παίζουν Μάθιου 
Μπρόντερικ, Ντάντνεί 
Κόλμαν.

7.20

8.30

9.30

Κάπτοιν Κουκ
Αγγλική περιπετειώ­
δης σειρά εποχής.

Ειδήσεις

Εν αρχή ην ο λόγος

10.30 Ελληνική ταινία μικρού 
μήκους 
-Μετακομίζω··.

11.00

12.00

00.10

Κυριακή στα γήπεδα

Ειδήσεις

0 Τζέικ και ο χοντρός
Δεύτερα 17 Απριλίου 1989 Μ

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

11.10 Ρίκι
(Ρ προβολή).

10.25

ν
1.30 Κινούμενα σχέδιο

1.45 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

■ 2.45 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

^■·· 
/· .?'S· 6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

τ.οο Τέχνη και πολιτισμός

7.30 Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα

|η||
8.25 Το συνεργείο 

Ελληνική σειρά.

9.00 Ειδήσεις

9.50 Αθώος ή ένοχος
Νέα σειρά 7 επεισο­
δίων που αναφέρεται 
στην υπόθεση του Αρι­
στείδη Παγκρατίδη. 
του επονομαζόμενου 
••Δράκου του Σέιχ 
Σου-.

00.05

00.15

Το Θέατρο της Δευτέ­
ρας ___________ 
Ειδήσεις

Παρασκήνιο

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Σουσάμι άνοιξε

11.00 Τα παραμύθια του Ευ­
γένιου Χρυσοβελόνη

11.45 Οι συνήγοροι
Αμερικανική κοινωνική 
σειρά.

12.40 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

5.00 Ειδήσεις

5.15
5.50
5.40

Καραγκιόζης

Ορειβάτες στα Ιμαλόια

Εκπομπή υπουργείου
Εθνικής Αμύνης

7.15 Το τρίτο ημίχρονο

8.30 Ειδήσεις

9.35 Η δίκη του μεσημεριού

10.30 Ωρα για κινηματογρά­
φο
«Η συνωμοσία του 
ΓουΙλμπυ». Πολιτικό 
θρίλερ αγγλικής παρα­
γωγής 1973. Διάρκεια: 
105 λεπτά. Σκηνοθε­
σία: Ραλφ Νέλσον. 
Παίζουν: Μάικλ Κέιν. 
Σίντνεϋ Πουατιέ.

12.00 Ειδήσεις

00.10 'Ωρα για κινηματογρά­
φο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
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06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική καλημέρα 
07.45 Εκκλησία και νιάτα 
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
10.40 Μύθοι και 

πραγματικότητες
11.00Στο καφενείο η Ελλάς..

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Όσα φέρνει η ώρα

1.10 Κρητική ανθολογία
1.40 Λόγοι και αντίλο'Όΐ
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.30 Λίγο πριν τη σέντρα
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
7.00 Μπάσκετ

ΟΦΗ - Κρόνος

Δεύτερα 17 Απριλίου 1989

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση και

ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει., μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια

2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε 

προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Συνδικάτο ονείρου
4 .00 Ηχοβολές, λογοβολές 

παρεμβολές
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Με τη λύρα και 

το λαούτο
6.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

9S1 rm STEREO
Κυριακή 16 Απριλίου 1989

07.00 Πρωινό πρόγραμμα
08.00 Κυριακάτικο πρωινό
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με τη 

μουσική
3 .00 Ελαφρά λαϊκά 

τραγούδια
4 .00 Ειδήσεις

4.03 Ελαφρά λαϊκά
4.30 Ηχοχρώματα
6 .00 Ποικίλη μουσική
7 .00 Ροκ σκηνή
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό διάλειμμα
8.30 Μετά το 90
9.30 Ελαφρά ελληνικά 

τραγούδια
12.00 Το λαϊκό τραγούδι

Δεύτερα 17 Απριλίου 1989

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Εςίτάπητος
09.00 Ειδήσεις
09.30 Κάτω από την 

λάμψη των άστρων
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά & νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ευχάριστο μου­

σικό πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1 .03 Ο απόηχος των ματς
2 .00 Ειδήσεις
2 .15 Μουσικό κοκτέηλ

3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6 .03 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Ψάχνοντας στη δι­

σκοθήκη του 9,61
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9 .00 Γνωριμία με την 

κλασική μουσική
9.30 Ξενάγηση στο χώρο 

της τζαζ
10.00 Ειδήσεις
10.03 Χορευτικές επιτυχίες

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΚΑΙ ΑΘΟΡΥΒΟ 
ΞΕΠΟΥΑΗΜΑ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για τον θάνατο του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και παππού

Μηνά Λιαπάκη 
ευχαριστούμε θερμά. Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε τους ιατρούς κ.κ. 
Γρηγόρη Πασπάτη και Ευάγγελο 
Ψαράκη καθώς και το Νοσηλευ­
τικό προσωπικό της Α' Παθολο­
γικής Κλινικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου για το μεγάλο εν­
διαφέρον που έδειξαν κατά την 
παραμονή του στη κλινική.

Οι Ευχαριστούντες 
Η σύζυγος: Αγγέλα Ψαράκη. 
Τα παιδιά: Μάρκος - Στέλλα - Λέ­
να - Μανόλης πικλής.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Ρουμελιώτης του 
Τηλέμαχου και της Φιλίας το γέ­
νος Χατζημιχαήλ που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελένη Ρουσάκη του Ιωάννη και 
της Ελένης το γένος Δρίμη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι περιπέτειες του βαρώνου Μιγ- 
χαουζεν
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Μισισιπής καίγεται
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Απατεώνες και τζέντλεμεν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Διαστροφή μετά το σκι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ένας άνδρας για όλες τις γυ­
ναίκες.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γορίλας στην ομίχλη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

16/4 Ριζικιανός Α-Καλλέργη Β (Θε­
ρίσσου 6)

17/4 Ζαχαρενάκης I. (Γερωνυμάκη
6)

•Απο 08.00-24.00
16/4 Ρουσσάκης Ε. (1866 αρ. 107)
17/4 Αλεξάκη Ε. (Βικέλα 11)

•Απο 08.00-22.00
16/4 Τσικριτζής Γ. (Ίδης 27)
17/4 Μπατάκη Μ.-Ρούσσος Ν. (Πλ. 

Δασκαλογιάννη)
•Απο 08.00-20.30

16/4 Αλεξάκη Θ. (Σμυριλίου 19)
Κυρίτση X. (Ζωρδόχου Πηγής 52)· 
Ελευθερία Μιχελάκη-Παπαδου-

ράκη (Καλλιπόλεως 110)
17/4 Βασιλάκη-Κοσμαδάκη Μ (Κο­

ζάνη 8-Καμαράκι)
Κουκουλάκη Α. (Αναγεννήσεως 8)

■φ· ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
2»—| ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

16-4-89 
Βενιζέλειο

। Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

17-4-89
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ

Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας, Σμπώκου και Πα- 
τελάρου
Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99

ΛΕΥΤΕΡΑ
Σύρμος, Λ. Κνωσού 
Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο 
Τυμπακιανάκης, Θέρισσος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή

Μανίκας - Καραμιχάλης, Λ. Κνω­
σού 154
Βασιλάκης Ν. Θερίσσου και
Λεβίνου

Δευτέρα
Γ. Καργατζης και Υιοί Ο.Ε., Χρυ­
σοστόμου 7
Χατζηγεωργίου Στ., Τρύφωνος 
14

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΜΑΤΗΙ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟ Θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου (δίπλα στο κτελ Λασιθίου στο λιμάνι) θα παρουσια­
στεί αύριο Δευτέρα και την Τετάρτη το «υπόμνημα» του Βατσλαθ Χάβελ, 
που σε σκηνοθεσία του ΜΑΝΟΛΗ πουλη ανεβάζει η θεατρική Ομάδα του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.

Το έργο παρουσιάστηκε ήδη στο Πανεπιστήμιο και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Με α­
φορμή τις παραστάσεις της Θεατρικής Ομάδας του πκ, ο σκηνοθέτης του έργου Μανό­
λης Πουλής γράφει στην «π» για το Θέατρο του παραλόγου και το πολιτικό θέατρο στην 
Ανατολική Ευρώπη:

0
 Μάρτιν Εσσλιν στο βιβλίο 
του «Το Θέατρο του Παρά­
λογου», (1) αναφερόμενος 

στην Ανατολική Ευρώπη κάνει 
την εξής εισαγωγή.
«Γύρω στα 1950, τον καιρό της 
διαμάχης του Kenneth 
Thaynan με τον Ιονέσκο, το Θέ­
ατρο του Παράλογου-με την 
αυτοενδοσκόπησή του, αγνο­
ώντας τα κοινωνικά προβλήμα­
τα και τον τρόπο επίλυσής 
τους-φαινόταν ν’ αποτελεί την 
καθ’ αυτό αντίθεση του πολιτι­
κού θεάτρου, όπως το διακη­
ρύττει ο Brecht και οι οπαδοί 
του ή οι επίσημοι διαιτητές τε­
χνών της Σοβιετικής Ένωσης 
και του μπλοκ της. Αποτελεί 
μια από τις ειρωνίες της πνευ­
ματικής ιστορίας της εποχής 
μας το γεγονός ότι, ύστερα 
από την «τάξη του πάγου» στην 
Ανατολική Ευρώπη, το θέατρο 
του Ιονέσκο αποτέλεσε πρότυ­
πο ενός ιδιαίτερα ζωντανού και 
προβληματισμένου πολιτικού 
θεάτρου, σε μερικές από τις 
χώρες της Αν. Ευρώπης».

Είναι εντυπωσιακό πραγμα­
τικά το πόση αλήθεια κρύβει το 
κείμενο αυτό. Χωρίς με μεγάλη 
παράδοση στο θέατρο όπως η 
Πολωνία και η Τσεχοσλοβακία 
και μέσα σε συνθήκες ανάπτυ­
ξης του σοσιαλιστικού ρεαλι­
σμού στην τέχνη και με 
επίσημα εκφρασμένη την αντί­
θεση προς το Θέατρο του Πα­
ράλογου σαν «μηδενιστική 
τάση« (2), το Θέατρο του Παρα­
λόγου βρίσκει εκφραστές ακό­
μα και μέσα σε συγγραφείς 
που είναι ενταγμένες στην κυ­
ρίαρχη ιδεολογία (π.χ. ο Σλα- 
βομιρ Μροζεκ στην Πολωνία 
μέχρι το 1968).

Το εύλογο ερώτημα που 
γεννιέται έχει μια μάλλον απλή 
απάντηση: οι συμβολισμοί του 
Θεάτρου του Παράλογου μπο­
ρούν να αφήσουν στον θεατή 
ένα δεύτερο ή τρίτο λόγο κά­
τω από το επιφανειακό κείμε­
νο που του επιτρέπει να 
εκφράσει την αντίθεση ή την 
κριτική του προς το καθεστώς.

Το κύριο πρόβλημα που αν­
τιμετωπίζουν οι συγγραφείς

στις χώρες αντές μέσα από το 
Θέατρο του Παραλόγου είναι η 
δομή και η νομή της εξουσίας. 
Οι ιδεολογικά πολιτικές αλλα­
γές στις Ανατολικές χώρες τον 
τελευταίο αιώνα δεν ακολού­
θησαν μια ομαλή εξελικτική 
πορεία παρ’ όλον ότι τα σοσια­
λιστικά ρεύματα είχαν ιδιαίτε­
ρη ανάπτυξη στην περιοχή.

Αν ο Μροζικ είναι ο εκφρα­
στής αυτής της τάσης στην Πο­
λωνία, ο Χαβελ είναι το ίδιο για 
την Τσεχοσλοβακία. Το παρά­
ξενο ή ίσως συμπτωματικό εί­
ναι ότι και οι δυο έγραψαν την 
ίδια περίοδο δύο από τα ση­
μαντικότερα έργα τους. Το «Υ­
πόμνημα» γραμμένο στα 1965 
και το «Τάνγκο» γραμμένο στα 
1966 είναι έργα παράλληλα. 
Και οι κυρίαρχοι συμβολισμοί 
τους πανομοιότυποι.

Και στα δύο έργα έχουμε 
κατά βάση τρεις γυναικείους 
ρόλους. Στο «Τάνγκο» είναι η 
γιαγιά, η Ελεονώρα και η Αλί­
σια, στο «Υπόμνημα», η Αννα, 
η Μαρία και η Έλενα. Με την 
σύμβαση ότι η γυναίκα συμβο­
λίζει τον λαό η διαφοροποίηση 
των δύο έργων βρίσκεται στο 
ότι ο Μροζεκ κατανέμει τον 
λαό διαχρονικψχ τρεις γενιές 
με διαφορετικές κυρίαρχες ιδε­
ολογίες (φεουδαρχία, ιδεαλι­
σμός, σοσιαλισμός) ενώ ο 
Χάβελ ασπάζει τον λαό στην 
«παρούσα» χρονική στιγμή (α­
διάφορος, ασυνειδητοποίητος, 
προσκολλημένος στο κα­
θεστώς).

Αντίθετα στους κεντρικούς 
ρόλους και στα δύο έργα ο 
συμβολισμός «τρέχει» μέσα 
στον χρόνο. Στο «Τάνγκο» ο 
Ευγένιος, ο Στόμιλ, ο Αρθουρ 
και ο Έντυ είναι η διαχρονική 
εξέλιξη της κουλτούρας ή της 
εξουσίας (φεουδαρχία, αστική 
τάξη, δικτατορία, δικτατορία 
του προλεταριάτου). Στο «Υπό­
μνημα» αντίστοιχα οι Γκρος, 
Μπαλλας, Πιλλαρ, Ληρ είναι 
φορείς εξουσίας διαχρονικοί 
(αστική τάξη, σοσιαλιστικό κα­
θεστώς, κομματική καθοδήγη­
ση, ιδεολογικός υποστηρι- 
κτής). Η διαφορά τους βρίσκε-

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6-8, 8-10,10-12 

ΣΗΜΕΡΑ
Μια κοσμοπολίτικη κωμωδία γυρισμένη στην Κυανή Ακτή. 

«ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΕΝ» 
ΣΤΗΒ ΜΑΡΤΙΝ-ΜΑΙΚΛ ΚΕΗΝ 

Σκηνοθεσία: ΦΡΑΝΚ ΟΖ

«STUDIO»
«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΟΝΟΥ 

ΜΙΓΧΑΟΥΖΕΝ»
Ώρες ενάρξης προβολών 5.30, 8.00 και 10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝ0Σ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Ώρες παραστάσεων: 5.30-7.45, 7.45-10.00, 10.00-00.15 

Το αριστούργημα του κορυφαίου σκηνοθέτη Μπερνάντο 
Μπερτολούτσι

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ 
ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ»

ΜΑΡΛΟΝ ΜΠΡΑΝΤΟ-ΜΑΡΙΑ ΣΝΑΙΝΤΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΔΙΑΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΚΙ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΓΟΡΙΑΕΣ ΣΤΗΝ ΟΜΙΧΛΗ» 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΕΥ ΓΟΥΗΒΕΡ - ΜΠΡΑΙΑΝ ΜΠΡΑΟΥΝ

του ΜΑΝΟΛΗ ΠΟΥΛΗ

ται ότι ο Μρόζεκ χρησιμοποιεί 
τους ρόλους του σε παγκόσμια 
κλίμακα ενώ ο Χάβελ τους πε­
ριορίζει στα πλαίσια της χώρας 
του.

Αυτό δεν μας εμποδίζει να 
διαπιστώσουμε και μια παγκο­
σμιότητα στο κείμενο του Χά­
βελ. Διότι η πλοκή στο δράμα 
μας οδηγεί στο συμπέρασμα 
ότι η νομή της εξουσίας ανακυ­
κλώνεται όταν εφαρμόζεται μέ­
σα στο ίδιο το σύστημα, κάτι 
που είναι ή τείνει να γίνει κα­
νόνας στις δημοκρατίες αστι­
κού τύπου. Το πείραμα 
Γκορμπατσώφ στην ΕΣΣΔ προ­
σφέρει ίσως την εναλλακτική 
απάντηση σ’ αυτό το «λάθος» 
της πολιτικής εξέλιξης του 
κόσμου.

Στο στήσιμο του έργου έγι­
ναν κάποιες αλλαγές υπαγο­
ρευμένες κάτω από τις 
αντικειμενικές συνθήκες που 
αντιμετώπισε η ομάδα. Έτσι 
π.χ. οι ρόλοι της Μπάλλας, της 
Πίλαρ και της Ληρ ήταν αντρι­
κοί που ερμηνεύονται από γυ­
ναίκες. Το σκεπτικό στηρίχτη­
κε ότι η εξουσία που πρεσβεύ­
ουν δεν πρέπει να ταυτιστεί με 
το εικαστικό μέρος.

Η διάταξη και η χρωματική 
απόδοση του σκηνικού στοχεύ­
ει να καταδείξει το αδιέξοδο 
μέσα στο οποίο εκτυλίσσεται η 
πλοκή. Η μουσική ανακυκλώνε­
ται για να υπογραμμίσει την ο­
μοιότητα του χώρου δράσης 
κάθε ηχητικά όμοιας σκηνής.

Ελπίζουμε ότι η παράσταση 
που δημιουργήσαμε θα αντα- 
ποκρίνεται στις απαιτήσεις του 
έργου, τις προθέσεις του συγ­
γραφέα και τους στόχους που 
προδιαγράψαμε. Η κρίση επα- 
φίεται σε σας.

(1) Το «Θέατρο του Παρα­
λόγου» του Μάρτιν Εσσλίν 
σε μετάφραση της Μάγιας 
Λυμπεροπούλου και μετα­
φραστική επιμέλεια Φώνια 
Κονδύλη που εί/αι και ο με­
ταφραστής του έργου. Απο­
ρίας άξιο είναι ότι ούτε ο 
Έσσλιν ούτε ο Κονδύλης 
στο εισαγωγικό σημείωμα 
του έργου δεν προσεγγίζει 
την πολιτική υφή του κειμέ­
νου, στο δεύτερο και τρίτο 
επίπεδο ανάγνωσης του. Εν 
τούτοις ο κ. Κονδύλης θεω­
ρεί ότι στο έργο προβάλλε­
ται ιδιαίτερα έντονα η 
σημερινή πολιτική πραγμα­
τικότητα.

Κατά τη γνώμη μου υπάρχει 
ένα νόμιμο και αθόρυβο ξεπού­
λημα - τα τελευταία δε χρόνια γί­
νεται αυξημένα, θα το 
ηεριγράμω. Αλήθεια πόσα δρά­
ματα δεν δημιουργούνται μέσα 
στην πλούσια και καταναλωτική 
μας κοινωνία και κανείς δεν τα 
σημειώνει. Οι εφημερίδες παίρ­
νουν μέρος ακόμη και σε τε­
λείως ασήμαντα θέματα. Όταν 
όμως οι τράπεζες εν ονόματι του 
νόμου ξεπουλούν πς περιουσίες 
των χτυπημένων από την μοίρα 
εμπόρων, βιοτεχνών, και γενικά 
ανθρώπων που χωρίς να το θέ­
λουν έπεσαν θύματα α­
ποτυχίας στη δουλειά τους, 
ουδέν απολύτως σχόλιον. Κα­
ταντήσαμε κάθε μέρα σχεδόν να 
διαβάζουμε γεμάτες σελίδες ε­
φημερίδων με προγράμματα 
πλειστηριασμών, θα μου πείτε 
εδώ οι τράπεζες εισπράττουν τα 
λεφτά που τους έχουν αφήσει οι 
καταθέτες - θα το διασκεδάσω 
όμως αυτό. Από την άλλη πλευ­
ρά λέει ο νόμος - για να χορη­
γήσει η τράπεζα ένα δάνειο 
πρέπει να υπάρχουν οι προϋπο­
θέσεις της απόδοσης του. Ποτέ 
δεν προέβλεμαν οι Νομοθέτες 
πως τα δάνεια θα δίδονται εύκο­
λα όταν υπάρχει η θετική εξα­
σφάλιση τους. Οι Νομικοί σωστά 
έχουν υπόμη τους το χωριάτικο 

ηου λέει - άμα φορτώσεις το γαϊ- 
δαρό σου πλέον των δυνατοτή­
των του θα πέσει. Εδώ λοιπόν οι 
άνθρωποι που κάνουν αυτές πς 
χορηγήσεις δεν εφαρμόζουν αυ­
τό το απλό μα σωστό μέτρο. Έ­
τσι λοιπόν νομίζουν οι τράπεζες 
ότι επιτελούν το έργο τους. Έ­
φυγαν δυστυχώς τελείως από το

σκοπό τους. Σήμερα που γράφω 
αυτό το θέμα αν κάνουμε ένα έ­
λεγχο σε ορισμένες τράπεζες θα 
βρίσκαμε οργανωμένες υπηρε­
σίες που διαχειρίζονται τον κά­
θε άτυχο βιοπαλεστή την ακίνητη 
περιουσία. Ας αφήσαμε τα παρα­
λειπόμενα και τις καμπίνες που 
μπορεί να επισέρχονται. Αν λοι­
πόν θέλομε να υπάρξει κάποτε 
κράτος δικαίου - εγώ προτείνω 
τα κάτωθι.

1 .- Να έχει αυξημένη ευθύνη 
ο κάθε Διευθυντής που χορηγεί 
δάνεια με μεύτικα στοιχεία (πέ­
ραν αυτών που προβλέπουν οι 
διατάξεις της τράπεζας).

2 . Μέσα σε 20 χρόνια (που εί­
ναι ο χρόνος της παραγραφής 
στην Ελλάδα) να μπορεί ο κάθε 
ένας που έχασε ακίνητη περιου­
σία να την παίρνει πίσω, αυτός 
προσωπικά, ή μέλη της οικογέ­
νειας τοι αφού καταβάλουν στην 
τράπεζα όλα τα έξοδα και τους 
νόμιμους τόκους που έχουν τα 
χρήματα του δανείου μέχρι τη 
μέρα εκείνη. Με λίγα λόγια να 
εισπράπει η τράπεζα ότι υπάρ­
χει δικαίωμα δικό της στο ακέ­
ραιο. Έτσι θα σταματήσουν οι 
αδικίες και η εκμετάλλευση. Δεν 
προχωρώ στο τί ποσά ζητούν οι 
τράπεζες για να δώσουν πίσω α­
κίνητα που πήραν με το μόνιμο 
αυτό ξεπούλημα - γνωστό σε 
όλους

Εβοτώ όμως στο τέλος της 
περιγραφής - τι προβλέπουν γι’ 
αυτές τις ανθρώπινες αδικίες οι 
νόμοι του σοσιαλισμού. Θα χα- 
ρώ να πάρω μια απάντηση από 
κάποιο που γνωρίζει - ο σωστός 
διάλογος, ωφελεί, δεν ζημιώνει.

I ΜΟΙΡΟΛΟΙ ΑΦΙΕΡΩΜΑ

I ΚΟΥΛΑ Γ. ΧΑΤΑ
ΠΟΥΑΠΕΒ7ΩΣΕ.ηΣ.Μ1989

I Σεπτέμβρη του 87 ημέ Via’ TQ παιδιά σ°υ·

Υ·α να γλυκαίνουν οι πλην^ Λ “ Μονοπάτια 
Ανέβαινες καρτερ1Κά χωρίςνα'απο ^°ύ Τ’ αΥκάθ·ο. 
Μα κάπου ήταν τυχερό το πΛ ^αποστάσε>ς 
Ηταν απ’ το Θεό νηη,,τΛ 05 ,Ου να σπάαεις.

αίδερα, λάμες κα. καρ^ά να^09 Της ζωής σου 
θμως και πάνω στο σταυρό ΟΤΟ ΚΟρμί σου· 

σε όλους μας παοηνη^Λ ακχόνητη θα μείνεις 
Ωσπου μια μαύρη ΚυριακίΓΰτί? θα δινε,9·

-^,οΦω.ΙύΜ^

σου

φΠϋίΣη 237851

(3) Η φράση «μηδενιστική 
τάση» είναι στην ελληνική 
έκδοση της Σοβιετικής Εγ­
κυκλοπαίδειας στο λήμμα 
«θέατρο» και στην αναφορά 
για το θέατρο του παραλό­
γου και τους συγγραφείς 
του στις σοσιαλιστικές χώ­
ρες. Στην ομάδα δημιουρ- 
γήθηκε έντονος προβλημα­
τισμός όταν η αρχική διαπί­
στωση για την τάση αυτή 
μέσα στο κείμενο ακολου­
θήθηκε από την αντίθετη 
«κίνηση» του συγγραφέα 
στα τελευταία γεγονότα 
στην Τσεχοσλοβακία. Πι­
στεύουμε ότι αν ο Χαβελ ε­
πεξεργαζόταν σήμερα το 
κείμενό του θα πρόσθετε 
στο φινάλε την λύση που 
προτείνει η ομάδα.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ · 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ |
: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
AYCMENA ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχοωε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουν μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίατε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μκς. και ^είτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πι> απαιτητικό πελάτη.

' ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ j
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ · Τηλ. 250861
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ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΧΑΝΩΝ

Εξόρμηση και περιοδείες 
του Συνασπισμού στο νομό

«Ο Συνασπισμός γεννήθηκε 
και μεγαλώνει σε μια περίοδο που 
η χώρα βυθίζεται στο πνιγερό τέλ­
μα όπου την οδήγησε η κυβέρνη­
ση του Ανδρέα Παπανδρέου. Ο 
Συνασπισμός, όπως θα έλεγε και 
ο ποιητής, είναι καρπός ανάγκης 
και ελπίδα για ολόκληρο το λαό, 
και με την έννοια αυτή δεν είναι 
υπόθεση μόνον της Αριστερός: 
Σ’ αυτήν όμως ανήκει η τιμή της 
ιστορικής πρωτοβουλίας που πή­
ρε ξεπερνώντας τον εαυτό της για 
να σηκώσει τη χώρα πάνω απο τη 
λάσπη. Σ’ αυτήν επίσης κυρίως α­
νήκει και η ευθύνη να οδηγήσει 
το Συνασπισμό εκεί που πρέπει...».

Με τα λόγια αυτά ξεκίνησε το 
χαιρετισμό του ο Δημήτρης Ξυρι- 
τάκης μέλος της γραμματείας Η­
ρακλείου του Συνασπισμού στα 
εγκαίνια του εκλογικού κέντρου 
του Συνασπισμού στις Αρχάνες ό­
που, ας σημειωθεί, άνοιξε το πρώ­
το εκλογικό κέντρο του σε 
ολόκληρη την Κρήτη, πράγμα που 
επιβεβαιώνει για μια ακόμη φο­
ρά τον πρωτοπόρο ρόλο της ιστο­
ρικής αυτής κωμόπολης στους 
πολιτικούς αγώνες του τόπου.

Στα εγκαίνια επίσης μίλησε στο 
πολυάριθμο ακροατήριο ως εκ­
πρόσωπος της τοπικής επιτροπής 
ο Σταύρος Γενετξάκης που ανέ­
λυσε τους σκοπούς του Συνα­
σπισμού.

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Πραγματοποιήθηκε επίσης 

χθες στην μεγάλη πλατεία του Α­
τσαλένιου, μπροστά σε πολυάριθ­
μο ακροατήριο, η συγκέντρωση 
του Συνασπισμού με ομιλητές 
τους Δημήτρη Ξυριτάκη, Σπύρο 
Δανέλλη και Θεόφιλο Τρουλινό. 
Στη συγκέντρωση αυτή, που ας 
σημειωθεί, εξελίχθηκε σε γόνιμο 
διάλογο με τους συγκεντρωμέ­
νους, έγινε αναφορά απο το Δημ. 
Ξυριτάκη στους λόγους που κά-

νουν αναγκαία την υποστήριξη 
του Συνασπισμού ως μιας ολότε- 

λα καινούργιας πολιτικής πρόο- 
δου καθώς και ανάλυση του 
προγράμματος απο το Σπύρο Δα­
νέλλη αναφέρθηκε στο τμήμα του 
προγράμματος που συνδέεται με 
τους δεσμούς για μια πραγμαηκή 
δημοκρατία στον τόπο μας, ενώ 
τέλος ο Θεόφιλος Τρουλινός ανα­
φέρθηκε στο οικονομικό σκέλος 
του προγράμματος με συγκεκρι­
μένη αναφορά στα τοπικά προ­
βλήματα και τις προοπτικές 
ανάπτυξης του Νομού.

Σήμερα το πρωί στις 10 στα 
γραφεία του παραρτήματος Εθνι­
κής Αντίστασης (Έβανς αρ. 77) 
θα πραγματοποιηθεί η συγκέν­
τρωση των αντιστασιακών που 
στηρίζουν το Συνασπισμό, όπου 
δα μιλήσει το μέλος της Γραμμα- 
τείας Γιάννης Νισταζάκης.

Συγκεντρώσεις επίσης θα 
πραγματοποιηθούν σήμερα στα 
παρακάτω χωριά: Στην πλατεία 
του Μοχού θα μιλήσουν οι Γιώρ- 
γος Ματθαιάκης και Πέτρος Πα- 
παδάκης. Στις Βούτες με ομιλητές 
τους Γιάννης Σηφάκη και Κώστα 
Παπαδάκη. Στο Αβδού με ομιλη­
τές τους Βασίλη Σιμεωνίδη και Νί­
κο Βασιλάκη.
ΔΕΥΤΕΡΑ (17-4-1989)

Τη Δευτέρα το βράδυ στις 8 θα 
γίνουν οι ακόλουθες συγκεντρώ­
σεις του Συνασπισμού:

Στις Αρχάνες με ομιλητές τους 
Γιάννη Νισταζάκη και Αννα Σφα- 
κιανάκη.

Στις Βασιλιές με τους Γιάννη 
Μουδάτσο και Γιαννίκο Κο- 
πιδάκη.

Στις Πατέλες με τους Γ. Νιρά- 
κη, Γ. Μαρταβατζή και Δ. Ξυ- 
ριτάκη.

Στη Φορτέτσα με τους Ηλία 
Τσιαμαντά και Πέτρο Παπαδάκη.

Την Τρίτη το βράδυ στο Χου- 
δέτσι 8α μιλήσουν οι Γ. Ματδαιά- 
κης, Σ. Δανέλλης, Δ. Σκαλοχωρίτη 
και Μ. Χλειουνάκηί.

ΚΛΟΠΗ
ΣΤΗΝ ΕΜΠΛΕΟ

Άγνωστοι δράστες μπήκαν 
το διάστημα από 9-12 Απριλίου 
στο σπίτι του Μανόλη Σταυ- 
ρουλάκη στην Έμπαρο και πή­
ραν 170.000 δρχ. Οι δράστες 
μπήκαν μέσα εκμεταλλευόμε­
νοι την απουσία του Σταυρου- 
λάκη και το γεγονός ότι αυτός 
είχε αφήσει το κλειδί πρόχειρα 
φυλαγμένο δίπλα στην είσοδο.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΛΑΛΙ

Έξι βαρέλια που περιείχαν 
1.200 κιλά λάδι αξίας 450.000 
δρχ., έκλειναν άγνωστοι προχθές 
από το κατάστημα του Γιάννη 
Γουμενάκη 59 ετών, στην Αγ. 
Βαρβάρα. Ανάκριση κάνει το Α.Τ. 
Αγ. Μύρωνα.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφα^ών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

Από τις 10 Απριλίου και κάθε μέρα στα χέρια κάθε πα­
τριώτη κάθε δημοκράτη, κάθε προοδευτικού πολίτη 
η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Η μαχητική φωνή
• γιό το Εθνος
• γιά τη Δημοκρατία
• γιό την Αλλαγή
χωρίς υστεροβουλίες, χωρίς σκοπιμότητες.
Μιά ΜΕΓΑΛΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ γιό WV ΠΡΟΟΔΟ.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Η έγκυρη - σύγχρονη · πλήρης εφημερίδα
• έγκυρη και σοβαρή έκδοση χωρίς καμιά κατα­

σκευασμένη είδηση.
• ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ και εκδοτική φόρμα σε ευρω­

παϊκές προδιαγραφές γιά σύγχρονες απαιτήσεις.
• ΠΛΗΡΗΣ ενημέρωση γιά όλα τα θέματα χωρίς α-

Π<ΜΙ0 ΜΕΓΑΛΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Η άλλη δημοσιογραφία
• που σέβεται τον πολίτη
• που υπερασπίζεται τους θεσμούς
• που πιστεύει και στο παρόν και στο μέλλον του 

τόπου.
Μιά ΜΕΓΑΛΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ γιό την ΑΝΑΝΕΩΣΗ KOI τη 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ στο χώρο του Τύπου.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Μιά μεγάλη εφημερίδα γιά σένα.
• που υπερασπίζεται τα βικαιώματά σου
• που προβάλλει τις πρωτοβουλίες σου
• που ανταποκρίνεται στις ανάγκες σου
Μιά ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ που μπορείς από μόνιμος αναγνώ­

στης να γίνεις ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΣ ΜΕΤΟΧΟΣ.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
0 καθημερινός σου σύντροφος.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Επιμορφωτικό σεμινάριο
Χρηματοκιβώτιο βάρους 1000 

κιλών με «μηδέν» περιεχόμενο 
«σήκωσαν» άγνωστοι τα ξημερώ­
ματα της Τρίτης απο το κατάστη­
μα Εμπορίας αυτοκινήτων του 
Γιάννη Νιότη στην Λεωφόρο 62 
Μαρτύρων.

Οι δράστες προκειμένου να 
πετύχουν τον στόχο τους χρησι­
μοποίησαν μικρό χειροκίνητο α­
νυψωτικό μηχάνημα το οποίο 
είχαν κλέψει απο το συνεργείο 
αυτοκινήτων του Λευτέρη Βρυ- 
θιά και το οποίο φόρτωσαν σε ε-

Συνέχεια από σελ. 1
μνήμη Δημ. Αλεξανδράκη γιο το 
Σωματείο Φίλοι του Παιδιού

Η Οικογ. Φώτη Ξειδιονάκη κα 
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη Αικατ. Μπλα 
βάκη για το Φ Τ. Ενορίας Αγίου 
Μονά
- Ο κ. Μιχαήλ Μαυρής κατέδε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη του γιού του Γεωργίου 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 3.000 για 
το Φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων 2) δρχ. 3.000 για 
την Εταιρία Προστασίας Ανηλί­
κων 3) δρχ. 4.000 για την ανέγερ­
ση του κέντρου Νεότητας Αγίου 
Γεωργίου Πόρου.

- Η Οικογ. Ιωάννου Κουκουρά- 
κη ιατρού κατέθεσε στα γραφεία

πίσης κλεμμένο αυτοκίνητο που 
ανήκε στον Μανόλη Καραπιδάκη.

Η τέλεια οργανωμένη δράση 
των διαρρηκτών δεν είχε όμως 
τα ανάλογα κέρδη... Το χρηματο­
κιβώτιο περιείχε μόνο ένα βιβλίο 
μεταβολών αυτοκινήτων, διάφο­
ρες αποδείξεις και προσωπικά 
έγγραφα που δεν έχουν καμιά α­
ξία. Μετά την κλοπή οι δράστες 
εγκατέλειψαν το ανυψωτικό μη­
χάνημα και το αυτοκίνητο και ε­
ξαφανίσθηκαν.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Γεωρ­
γίου Αρναουτάκη για το σπίτι α­
γάπης ενορίας Αγίου Μήνα.

- Η κ. Ελευθερία Κουκουριτά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του γιού της Γε- 
ωργίου Κουκουριτάκη με τη συμ- 
πλήρτ ση 9 μηνών απο του 
δανάιου του για το σύλλογο Γο­
νέων Κηδεμόνων και φίλων απρο­
σαρμόστων ατόμων.

- Στη μνήμη Πελαγίας Μαυρά- 
κη τα παιδιά της κατέδεσαν στο 
γραφεία μας δρχ. 15.000 υπέρ 
του Συλλόγου Γονέων και Φίλων 
ατόμων με ειδικές ανάγκες.

Γραμματείς Επιχειρήσεων
σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ ΚΑ ΤΑΣΚΕΥΕΣ 
- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΕΙΔΗ - 
(Ψυγεία - Πάγκοι - Βιτρίνες κ.λ.π.) 

Εργασία εγγυημένη. Αναλαμβάνομε τον πλήρη εξοπλισμό 
σας.
Επίσης επισκευάζουμε στο κατάστημά σας, ό,τιδήποτε εξο­
πλισμό σας.

Βιοτεχνία

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ
Επικούρου 14 - Τηλ. 287771.

IAN TOURS
Έβανς 32 · Τηλ. 289171 - 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΠΑΣΧΑ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΤΟΥΡΚΙΑ
ΜΥΤΙΛΗΝΗ — ΤΟΥΡΚΙΑ
ΚΥΠΡΟΣ
ΑΙΓΥΠΤΟΣ
ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΑΥΣΤΡΙΑ — ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΙΤΑΛΙΑ
ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ — ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ
ΑΥΣΤΡΙΑ — ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Και τόσες άλλες, στην ΑΦΡΙΚΗ - ΑΣΙΑ ■ ΑΜΕΡΙΚΗ.

■κ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
(Στα ΑΙΝΟΠΕΡΑΝΙΑΤΑ)

Στην ανακαινισμένη αίθουσα μας
Κοντά μας 8α βρείτε:
—Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα
—Αρνιά και ερίφια Ψηλορείτη στα κάρβουνα
—Πολιτισμένο περιβάλλον
—Λογικές πμές

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας ένα εξαίρετο μου­
σικό ΝΤΟΥΕΤΟ (μπουζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατή­
σει συνιροφιά με παλιές και ν,^,ς επιτυχίες και χορευτικό 
πρόγραμμα.

Δεχόμαστε παραγγελίες για: 
ΓΙΟΡΤΕΣ-ΓΑΜΟΥΣ ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 και 821.624 
(Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθημερινά πλην 

Δευτέρας)

για την προσθετική οδοντοστοιχία
Αρχισαν προχθές στην Στέ­

γη Υγειονομικών Ηρακλείου τα ε­
πιμορφωτικά μαθήματα που 
οργανώνει ο Οδοντιατρικός Σύλ­
λογος Ηρακλείου-Λασιθίου και η 
Στοματολογική Εταιρία της Κρή­
της, σε συνεργασία με τον τομέα 
προσθετολογίας του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών.

ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΟΣΤΟΙΧΙΑ

Το αντικείμενο που συζητιέται 
τις τρεις ημέρες των μαθημάτων 
αφορά την προσθετική-μερική ο­
δοντοστοιχία.

Για τον σκοπό αυτό έχουν έρ­
θει από την Αθήνα ειδικευμένοι 
επιστήμονες-οδοντογιατροί με ε­
πικεφαλής τον κ. Π. Δημητρίου 
και το «τημ» των συνεργατών του

κ.κ. Δ. Παναγιώτου, Γ. Σταυράκη, 
Η. Καρκάζη και Α. Ζήση.

Τα μαθήματα τα οποία εκτός 
από το θεωρητικό περιλαμβά­
νουν και πρακτικό μέρος (κλινική 
επ δειξη) παρακολουθούν οδον-

Ο Πρόεδρος του οδοντιατρικού συλλόγου με τον συντάκτη μας 
Νίκο Μαρκάκη.

τογιατροί από όλη την Κρήτη.
ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το πρόγραμμα των μαθημά­
των τελειώνει σήμερα με ελεύθε­
ρη συζήτηση. Αναλυτικά:

10-11πμ.: Πρόγραμμα καθοδή­
γησης με τον Δρ. Α. Ζήση και

11-1μμ.: Τοποθέτηση στο 
στόμα-ρυθμίσεις (κλινικό μέρος). 
Ελεύθερη συζήτηση με τον Δρ. 
Π. Δημητρίου.

0. ΣΚΟΥΛΑΣ: ΔΕΝ ΠΗΓΑ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΜΑΧΗ

Συνέχεια από σελ. 1
ρία και κινεί τη λαϊκή δύναμη σε 
μια τιτάνεια προσπάθεια εναν­
τίον του οικονομικού και κοινω­
νικού κατεστημένου, που 
εκφράζεται από τη συντηρητική 
ιδεολογία.

Κι αυτήν την προσπάθεια, δεν 
μπορούν να την ανακόψουν οι ό­
ποιοι αλλοτριωμένοι, που είδαν 
την εξουσία σαν μια ευκαιρία ε­
πίλυσης του ατομικού τους οικο­
νομικού και προσωπικού προ­
βλήματος και όχι σαν μια ευκαι­
ρία και δυνατότητα πάλης του 
λαϊκού προοδευτικού κινήματος 
ενάντια στις δυνάμεις της συντή­
ρησης. Είναι ξένο σώμα, που άρ­
χισε ήδη ν’ αποβάλλεται.

Προσωπικά διατηρώ μια βα- 
θειά πίστη και μια αισιοδοξία για 
την πορεία του λαού μας προς το 
μέλλον.

Πιστεύω στην προοπτική μιας 
ευνοϊκής πορείας του τόπου για 
τη δικαίωση όλων των οραμάτων 
και των ελπίδων, που ο λαός τρέ­
φει και καλλιεργεί.

Πρέπει να πιστεύομε στη δύ­
ναμη του λαού και να βαδίζομε, 
ενωμένοι στο δύσκολο δρόμο, α­
γνοώντας πλασματικά εμπόδια 
και απορρίπτοντας παρεμβάσεις 
δόλιων μεσολαβητών.

Είναι δύσκολο αλλά όχι ακα­
τόρθωτο. Και χρειάζεται πολύς 
αγώνας.
Φίλοι μου

Από τότε, που ασχολήθηκα με 
τα κοινά, τη μαχόμενη δημοσιο­
γραφία, την αντίσταση, την πολι-, 
τική, έβγαλα ένα πολύ σημαντικό 
συμπέρασμα. Ότι ο αγώνας, ο 
έντιμος και ανυποχώρητος αγώ­
νας, συνεπάγεται και κάποιες α­
ναγκαίες θυσίες.

Και αν δεν είσαι αποφασισμέ­
νος να θυσιάσεις, κι αν δεν πι­
στεύεις στον ίδιο σου τον αγώνα 
δεν θα μπορέσεις να φέρεις κα­
νένα αποτέλεσμα.

Εκεί, που αρχίζει ο συμβιβα­
σμός και η ελαστικότητα στη συ­
νείδηση εκεί είναι και η αφετηρία 
του εκφυλισμού, της αλλοτρίω­
σης, της λοξοδρόμησης και της 
υποταγής.

Και αισθάνομαι ικανοποίηση, 
που έχω στο ενεργητικό μου, 
πολλές θυσίες, πολλές πληγές, 
τεκμήρια ισχυρά ότι ο όποιος α­
γώνας μου υπήρξε ασυμβίβα­
στος και έντιμος.

Πίστευα πάντα στον έντιμο α­
γώνα. Πίστευα ότι εκείνοι, που 
ξεχωρίζουν την πολιτική από την 
ηθική ποτέ τους δεν θα καταλά­
βουν ούτε τη μία θύτη την άλλη. 
Κι έχω περάσει στο πετσί μου το 
Καζαντζακικό.

«Μη ρωτάς αν νικήσουμε ή νι­
κηθούμε. Προχώρα».

Και προχωρώ... Παραμερίζον­
τας, ίσως και κατά τρόπο τραγι­
κά Δονκιχωτικό, ποιο θα είναι το 
αποτέλεσμα. Ποτέ δεν στάθηκα 
σε μια επιτυχία ή ακόμη και σε 
μια ήττα. Έτρεχα χωρίς να λογα­
ριάσω τα υπέρ και τα κατά. Δεν 
έπρεπε να υποταχθώ σε καμιά α­
σφάλεια. Αυτά δεν είναι απο­
σκευές, αλλά σώμα ζωής και 
αγώνα. Πόσοι το καταλάβαιναν; 
Που να ξέρω. Δεν μετρούσα. Α­
πλά πολλαπλασίαζα χωρίς να 
κρατώ λογαριασμό τις δικές μου 
δυνατότητες, το δικό μου τρέξι-

μο για τα πράγματα και τα 
πρόσωπα.

Αρνήθηκα να μετατραπώ σε ά­
βουλο ενεργούμενο, σε υποτελή 
της όποιας εξουσίας, σε βουβό 
θεατή της πολιτικής ζωής του τό­
που. Είμαι πολίτης και όχι υ­
πήκοος.

Δεν πήγα ποτέ στο πεδίο της 
Μάχης μετά τη Μάχη. Πήγαινα 
πριν από τη Μάχη. Και έμενα και 
μετά απ’ αυτή. Όχι για απολογι­
σμούς. Τέτοιες σκέψεις τις από- 
φυγα στη ζωή μου. Έμενα για να 
δω πόσο ματωμένος είναι ο ορί­
ζοντας όταν πολεμάς, όταν χά­
νεις ή όταν κερδίζεις.

Έμενα για να μετρήσω τα 
πουλιά, που έφθαναν για τις σάρ­
κες. Και ήσαν μαύρα πουλιά με 
κόκκινα ράμφη.

Έχω άδικο; Δίκιο; Δέχομαι 
την όποια απάντηση χωρίς δά­
κρυα. Εμείς φίλοι μου, θα ακο­
λουθήσουμε, το δικό μας τρόπο 
ζωής. Δεν έχει καμιά σημασία τι 
θα γίνει με τους άλλους και πως 
θα μας υπολογίσουν.

Σημασία έχει πως τους κοιτά­
με εμείς. Είναι αδιαμόρφωτοι και 
ασυνειδητοποίητοι. Είναι οδοιπό­
ροι στην Έρημο. Και οι οδοιπό­
ροι της ερήμου βλέπουν οάσεις, 
βλέπουν δέντρα, νερά, δροσε­
ρούς ίσκιους.

ΓΓ αυτό, φίλοι μου, θα προχω­
ρήσουμε. Όρθιοι. Με τους δι­
κούς μας ανέμους. Δεν χρεια­
ζόμαστε μεταγγίσεις από αχρω­
μάτιστα αίματα. Δεν επιθυμώ να 

σας κουράσω, αγαπητοί φίλοι, 
περισσότερο. Η εκδήλωση αυτή 
άλλωστε, δεν έχει πολιτικό χαρα­
κτήρα και δεν θα ήθελα ο χαιρε­
τισμός μου, ούτε να παρανοηθεί, 
ούτε να ξεφύγει από τα πλαίσια 
και το χαρακτήρα της βραδυάς. 
Αδέλφια

Σας αποκαλώ έτσι γιατί «ό­
ποιος για Λευτεριά, δημοκρατία 
και Εθνική Ανεξαρτησία αγωνίζε­
ται, αυτός είναι φίλος και αδελ­
φός μου. ΓΓ αυτόν και τη ζωή μου 
ακόμα θα δώσω, γιατί κι εκείνος 
δίνει τη δική του ζωή για να μην 
υπάρχουν δυνάστες και τύ­
ραννοι».
Σας ευχαριστώ

Πριν τελειώσω όμως ένα όρ­
κο θα δώσω σ’ εσένα λαέ της 
Κρήτης. Ότι δε θα προδώσω τα 
ιερά, γιατί αισθάνομαι την εσω­
τερική ανάγκη να παραμείνω όρ­
θιος έντιμα πάντα αγωνιζόμενος 
κι όπως λέει ο λαϊκός ποιητής

Στο μετερίζι τσανθρωπιάς 
και τση τιμής το χρέος 

εκειά θα στέκω να παντώ 
κι ας είμ’ ο τελευταίος 

ΠΡΟΣΚΥΝΩ τη χάρη σου ΛΑΕ 
της Κρήτης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση του Π.Τ. του Ο.Ε.Ε. 
ανακοινώνει ότι οι ΕΚΛΟΓΕΣ για 
την ανάδειξη νέων οργάνων του 
Θα γίνουν την Κυριακή 16 Απρι­
λίου 1989 από 7 π.μ. έως τις 7 μ.μ.

Εκλογικά τμήματα Θα λειτουρ­
γήσουν:

α. Στην Νομαρχία Αγίου Νικο­
λάου (για τους συναδέλφους του 
Νομού ΛασιΘίου.

β. Στη Νομαρχία Ηρακλείου 
(για τους συναδέλφους των ο­
ποίων τα επίθετα αρχίζουν από 
Κ έως Ω.

γ. Στα γραφεία του Π.Τ. Ανα­
τολικής Κρήτης του Ο.Ε.Ε. (για 
τους συναδέλφους των οποίων 
τα επίθετα αρχίζουν από Α έως 
και I).

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
223997 και 224595.

Ηράκλειο 13-4-89 
Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Παραγιουδάκης

Για την προεκλογική περίοδο

ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ Ρ/Σ

Φιλοξενούμενος της σημερι­
νής εκπομπής του Ρ/Σ Ηρακλείου 
«Όσα φέρνει η ώρα», που μετα­
δίδεται στις 12.10 το μεσημέρι, 
είναι το μέλος της εννεαμελούς 
γραμματείας του Συνασπισμού 
της Αριστερός και της Προόδου, 
Γιώργος Ματθαιάκης.

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ 
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Αρχίζουν απ’ αυτή την εβδο­
μάδα τα δεκάλεπτα των κομμά­
των στο Ρ/Σ Ηρακλείου.
Πιο συγκεκριμένα: Κάθε Τρίτη 
απο 11 -11.10 το πρωί, θα μεταδί-

δεται το δεκάλεπτο του ΠΑΣΟΚ.
Κάθε Τετάρτη απο 11-11.10 το 
πρωί, θα μεταδίδεται το δεκάλε­
πτο του Συνασπισμού. Κάθε Πέμ­
πτη απο 11-11.10 το πρωί, θα 
μεταδίδεται το δεκάλεπτο της 
Νέας Δημοκρατίας. Κάθε Παρα­
σκευή απο 11-11.10 το πρωί, θα 
μεταδίδεται το δεκάλεπτο του 
ΚΚΕ εσωτερικού Ανανεώτική Α­
ριστερά.

Παράλληλα, μέσα στην εβδο­
μάδα θα ανακοινωθούν τα ραδιο­
φωνικά δεκάλεπτα και των 
υπόλοιπων κομμάτων.

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ;

Ελάτε στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Γνωρίστε από «πρώτο χέρι» 

ολόκληρη την σειρά των 
Τηλεφωνικών Κέντρων προηγμένης 

τεχνολογίας ERICSSON. Διαλέξτε 
εκείνο το μοντέλο που Θα ταιριάζει 

με τις δικές σας ανάγκες, σημερινές 
αλλά και μελλοντικές: Κάθε Κέντρο 
ERICSSON «μεγαλώνει» μαζί με τις 
δουλειές σας, δουλεύοντας πάντα 

όπως εσείς το θέλετε. Και για ό,τι 
χρειαστείτε, η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΚΡΗΤΗΣ θα είναι πάντα δίπλα σας, 
εδώ στο νησί: πρόθυμη, γρήγορη και 

εξυπηρετική.

Ν. Γ ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για Τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Αηοκλτιβτικοί Αντιπρόσωποι

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Μαρογιώργη 3 · τηλ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 · FAX: 24.19 53 ’· TLX: 26.26.38 CREL GR
ΧΑΝΙΑ: Μιχελιδάκη 13 · τηλ. (και FAX): (0821) 580.44

ERICSSON



ΠατριΣ Κυριακή 16 Απριλίου 1989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 2 
μέτρων. Επαγγελματική ψησταριά 
πλατώ φρυτέζα, πάγκος, νεροχύτης 
σε αρίστη κατάσταση στην μισή τιμή. 
Πληρ: 250035-250060
Π-81 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων δω­
ματίων 115 τ.μ. με μεγάλες βεράντες 
κοντά στο πάρκο Θεοτοκόπουλου.

1ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
.ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π77) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα εντός οικι­
σμού κοινότητας Χερσονήσου, κατάλ­
ληλα για Ξενοδοχειακή επένδυση.
α) 1576τ.μ. τιμή 18.000.000 και 
β) 2.500τ.μ. τιμή 32.000.000 δρχ.

Πληρ. τηλ. 01/ 65.90.842

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές 811 ανατρε­
πόμενο καινούργια λάστιχα επι­
σκευασμένη μηχανή προ 5 μηνών με 
πινακίδες και ευκολίες πληρωμής κάι 
DATSUN 120Υ σπορ σε άριστη κατά­
σταση ζαντολάστιχα καινούργια. Τηλ. 
210.376 6-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εφοπλισμός θερινής καφε­
τέριας καρέκλες, τραπεζάκια, κούνιες 
καθώς και ταμειακή μηχανή σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 226425 καθημε­
ρινώς από 9πμ.-8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για ταβέρνα ψη­
σταριά «το Σοκάκι» Μεραμπέλου 25. 
Τηλ: 225367

(Π-941) 1-6

(Π747) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 2 στρεμ. το 
καθένα στη περιοχή Ροδιάς Λινοπε- 
ράματα. Πληρ. τηλ. 235.925 από

Τηλ: 226693
Π-80

(Π992) 1-4
6-1 Ομμ. 
(Π886) 1-6

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 56 τ.μ. 
φωτεινός κοντά στην Πλ. Κορνάρου.
Τηλ: 226693
Π-79

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ μάρκετ-Κάβα-Είδη 
θαλάσσης στην Αμνισσό. Τιμή ευκαι­
ρίας λόγω υγείας. Τηλ. 223.271, 
225.810

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
περ. Σώπατα. Τηλ. 289.576, 243.088

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
L.T. 31 με εμπορική άδεια σε πολύ κα­
λή κατάσταση στην τιμή των 750.000 
δρχ. Μοτοσυκλέτες DR 250 CC - DR 
125 CO GSX 250 CC - SR 250 CC - SR 
125 CC C.S. 50 CC ■ CS 125 CC RV 50 
CC και μοτοποδήλατα σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 226425 και ώρες από

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το 
RESTAURANT OCEAN στη Χερσόνη­
σο. Τηλ: 0897/22052

1-4

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ 
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 
ετών για αντιπρόσωπο Κρή­
της. Μισθός και ποσοστά, 
β) Υπάλληλο για το κατάστη­
μα με γνώσεις Αγγλικής. 
Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντάνι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλλες μεμονωμένες 
Λουξ σε όλη την Κρήτη, παρά Ανωνύ 
μου Τουριστικής Εταιρίας για ενοίκια- 
ση, σε υψηλού εισοδηματικού 
επιπέδου τουρίστες. Για πληροφο­
ρίες απευθυνθείτε: VILLA HOLIDAYS 
S.A. Εθν. Αντιστάσεως 108-Τηλ:

1-6 (Π773) 1-10

(Π996)

9πμ.·8μμ. 
(Ε-940) 1-6

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαργούμαν για το 
ALLEGRO BAR. Πληρ. στο ALLEGRO 
στοά ΝΤΟΡΕ. Πλ. Ελευθερία μετά τις 
8μμ. καθημερινά και στο τηλ. 226.665
(Ζ219) 1-3

(Ζ1) 1-8
222-787, 222-957
Ζ31 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως, σε 
αρίστη κατάσταση σχεδόν καινούρ­
για και σε τιμή ευκαιρίας τα εξής έπι­
πλα: 1 κρεβάτι διπλό με στρώμα, 1 
τουαλέτα, 1 καθρέπτης, 1 τραπέζι, έ­
πιπλο τηλεοράσεως, 3 σκαμπό, 2 τρα­
πεζάκια, 1 ντουλάπα και καρέκλες. 
Τηλ: 242826 απογευματινές ώρες.
Π-78 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ: 241498 
Π-77 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GS 
1220 κυβ. μον ’76 σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ: 236566
Π-76 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. μετά οι­
κοδομής 120 τ.μ. φτιαγμένη μέχρι σο­
βάδες περ. Καπουριανά Μοιρών. Τηλ: 
0892/23525
Π-75 1-4
ΑΝΤΑΛΑΣΣΕΤΑΙ κλούβα TRANSPOT 
1600 με IX ή αγροτικό HUNDAI. Τηλ:
0892/23438
Π-74 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας KAWASA­
KI 250 Ζ σε αρίστη κατάσταση και 
πολλά εξτρά. Τηλ: 254811 απο
8.30-3.30 
Π-73 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI ER 
185 τιμή 160.000 τηλ: 252546 μόνο Κυ­
ριακή 5-7 μ.μ. και 289327 καθημερινά.
Π-72 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 100 
τμ., εντός πόλεως, με υπόγειο και πα-
τάρι. Τηλ: 283055 
Π-67 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πλησίον και­
νούργιας πόρτας επί της Λεωφόρου 
Ν. Πλαστήρα 35 Διαμπερής 100 τ.μ. 
Διόροφο. Τιμή 10.000.000. Γίνονται μι­
κρές ευκολίες πληρωμής. Τηλ:
238.063-288.687-289014
Π-82 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλατώ μεταχειρισμένο, το­
στιέρα διπλή επαγγελματικής κατά­
ψυξη, βιτρίνα παγωτού 1,50X1,20.
Τηλ: 0897/31566
Π-48 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξακέ­
φαλη κεντήματος ηλεκτρική αυτόμα­
τη, πλακεδομηχανή ένας κοπτορά- 
πτης, 2 ραπτομηχανές μεταχειρισμέ­
να. Τηλ: 0897/31566
Π-47 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550CBX μοντ. ’84 
σε άριστη κατάσταση. Γίνονται και ευ-
κολίες. Τηλ. 289.950, 236.848
(Π51) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN 4x4 λόγω επαγ­
γέλματος μέχρι 2.000.000 δρχ. Τηλ.
281.661 
(Π49) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
Ντέρμπι επιβατικό μοντ. ’80 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 210.444,
239.372 
(Γ]42) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή από SUBARU 600 
(πίσω κινητήρα) για ανταλλακτικά 
(σασμάν, δυναμό, μίζα, καρμπυρατέρ, 
εξάτμιση κ.λ.π). Τιμή 25.000. Πληρ. 
τηλ. 251.177
(Π41) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 καρέκλες με πλαστι­
κό κάλυμμα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
250.616 
(Π40) 1-5

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Ένας ενισχυτής FOSTEX VAT 300 
β) 2 ηχεία FOSTEX 2 χ 300 
γ) Ένα EKO KORG ■ ΡΜΕ 40Χ 
δ) ΜΙΞΕΡ 3χ χ χ ■ ΕΜ χ 206 
ε) ΕΚΟΥΑΛΑΙΖΕΡ FOSTER MODEL 

3030 
στ) 300 δίσκοι επιτυχίες 84-88 
ζ) τετρακάναλο για φωτιστικά. Κατάλ­
ληλα για DISCO. Τηλ. 250.616
(Π39) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές πλε- 
κτομηχανές Ιαπωνικής κατασκευής 
και φτηνές για οικιακή χρήση. Εκπαί­
δευση σύγχρονη και δωρεάν και σε 
δικές σας μηχανές. ~ηλ. 283.327,
227.737
(Π52) ' 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. παρα­
πλεύρως Πανεπιστημιακή Κλινικής 
50μ. απ’ τη διακλάδωση Βουτών σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 280.998
(Π36) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 45 σε ά­
ριστη κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας λόγω αγοράς επαγγελματικού. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο μετρη- 
τοίς. Τηλ. 238.434
(Π35) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Εστιατορίου. 
Πληρ. Λ. Κνωσού 243. Τηλ. 234.933 
εργάσιμες ώρες.
ΙΠ61 1-6

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242 τ.μ. με παλαιά κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130 τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ: 226.230, 01/647.7426, 01/8815492
(Π56) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οκτώ (8) Κτηματικές ο­
μολογίες των 100.000 δρχ. εκάστη, με 
δικαίωμα λήψης δανείου. Πληρ. τηλ. 
230.338 κ. Στεφανάτο.
(Π 58) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τυχερά ηλεκτρονικά 
παιχνίδια. Τιμή 450.000. Τηλ. 237.477
(Π57) . 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών, Είδη 
Δώρων, λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 237.406
(Π990)' 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός MINI ΜΑΡ­
ΚΕΤ. Επίσης αυτοκίνητο YUGO 45 
μοντ. ’85. Τηλ. 251.335
(Π&39) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα 15 διαμερι­
σμάτων επιπλωμένων με πισίνα. Πι- 
σκοπιανό Χερσονήσου. Τηλ. 235.972
(Π988) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα οικόπεδα 
με φαρδύς δρόμους και θέα την θά­
λασσα στην παραλιακή Λεωφόρο Γα­
ζιού των 250, 300, 500 και 1000τ.μ. 
κατάλληλα για ενοικιαζόμενα δωμά­
τια και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 222.540
(Π54) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 225 τ.μ. στην πε­
ριοχή Σισαμιά, πλησίον ταβέρνας 
Ρούσσου και Πανεπιστημιακής κλινι­
κής. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 257810
(Π-59) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
305 SR μοντ. ’80 1500cc, αυτό­
ματα παράθυρα, συρόμενη ο­
ροφή σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 280.963 πρωί, 224.144 
βράδυ Μιχάλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ’ ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη. Τηλ. 226.693
(Π995’ 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βασίλειός
1100 τμ. Τηλ. 235152, 751720. 
(Π-938) 1-5

(Π974) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 1000 τμ. 200μ. απ’ τη 
θάλασσα πολύ πλεονεκτικό. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει παι­
δάκι 2 ετών, κατά προτίμηση περ. 
Πόρου-Πατέλλες. Τηλ. 225.165 όλες 
τις ώρες κα Σοφία. 280.864 μετά τις 
8.30μμ. κα Μαρία.
(Ζ218) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μεταχειρισμέ­
νο οικιακό ψυγείο σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 284.753, 257.907

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε επαρχιακή DISCO Σαββατο­
κύριακα σαν μπαργούμαν. Πληρ. τηλ.
261.082
(Ζ58) 1-6

Δεσποινίς κάτοχος πτυχίου 
Proficiency of Cambridge και χωρίς ι­
διαίτερες χρηματικές απαιτήσεις, 
ΖΗΤΑ να εργαστεί σε Φροντιστήριο 
Αγγλικών. Τηλ. 250.828
(Ζ57) 1-6

(Ζ217) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
INNER FLAME. Τηλ. 286.392 μετά τις

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργασθεί ce 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων γνω- 
ρίζουσα την Αγγλική γλώσσα. Τηλ.
243.341 
(Ζ106) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
1.100τ.μ. στη περιοχή Γούβες, δίπλα 
στο ξενοδοχείο CRETA SUN και 200 
περίπου μέτρα από την παραλία. 
Πληρ. στο τηλ. 284.104

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER TIGRONE 
48ΗΡ σχεδόν καινούργιο <3Γε τιμή ευ­
καιρίας με φρέζα και ινία. Τηλ.

0841/81243 Μίλατος. 
(Π-937) 1-5

(Π2) 1-4
231.859, 234.510
(Π725) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο κεν­
τρικά στου Κοκκίνη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες. Τηλ. 261.486
(Π482) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα των 
125τ.μ. στην Ντετιδάκηδων 125τ.μ. 
10.000.000 και 77τ.μ. στον Μασταμπά 
με 8.500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π55) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα WIND
SERFING. Τηλ. 089?!/ 31.473 
(Π53) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 303τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη, πλησίον κέντρου «ΜΙΤΟΣ», 
προς 20.000δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.
241.212, 282.777
(Π816) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI ZR 
50cm, τσόπερ, σΛολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. κ. Κώστα. Τηλ. 228.602
(Π46) 1-5

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
3^ στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου- 
Η ρακλείου 600μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για Τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
0831/ 27.680
(Π45) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή 
MERCURY 9.9ΗΡ. Πληρ. τηλ. 285.336

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1700τ.μ. σε καλή τιμή. Τηλ. 0897/
23.157
(Π699) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Αρχάνες διώροφη 
κατοικία, ισόγειο 60τ.μ. α' όροφος 
80τ.μ. Θέση Βαθυπέτρου 1500 κλίμα­
τα σουλτανί με 100 ρίζες ελιές. Θέση 
Γούβες 3 στρέμ. με 20 ρίζες ελιές. Θέ­
ση κακιά Σκάλα 1 στρέμ. με ροζακί και 
15 ρίζες ελιές. Κατάλληλο και για οι­
κόπεδο. 155 μετοχές Μ ι\ ικών Γραμ- 
μών. Πληρ. τηλ. 01/ 975.4110
(Π43) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 224.546 από 10-12 πρωί.
(Π893) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό­
φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά 80τ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ.μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471
(Π583) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Διαμέρισμα γύρω στα 110τ.μ. 3 υ­

πνοδωμάτια, 2 χωλ, σαλόνι, μεγάλο 
μπαλκόνι μπρος πίσω, γωνιακό με­
σημβρινό, διαμπερές, πλησίον Γυμνα- 
σίων Θερίσσου.
β) Εντός της πόλεως Ηρακλε'ου σε 

άριστη τοποθεσία οικοσομή αποτε- 
λουμένη από 3 μαγαζιά και διαμέρι­
σμα 110τ.μ. Πωλούνται όλα μαζί ή 
μεμονωμένα. Τηλ. 280.341
(Π908) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, αποτελού­
μενη από 2 2άρια. Πληρ. τηλ. 230.961 
από 8-9πμ και 7-8μμ.
(Π735) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ ζαντολάστι- 
χα ηλεκτρικά τζάμια 1600cc ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μικρότερο. Τιμή 
1.400.000 Πληρ. τηλ. 234.508
(Π885) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεγο 840τ.μ. στις Γού­
βες παραπλεύρως ξεν. ΑΦΡΟΔΙΤΗ. 
Τιμή 20.000 το τ.μ. τηλ. 222.528 από
5-9μμ.
(Π891) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πρέσσα υδραυλική 200 τόνων.
2) Πρέσσα κρουστική 80 τόνων.
3) Πρέσσα κρουστική 25 τόνων.

Πληρ. τηλ. 0897/ 23.083, 23.197
(Π911) 1-5

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI ΜΑΡΚΕΤ 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/
27.680 
(Π44) 1-10

Σκάφος ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ αρί- 
στης καταστάσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε τιμή ευκαιρίας. CARTER 

33 μήκους 10μ., κρεβάτια 7, 
μηχανή VOLVO 23, πλήρης ε­
ξοπλισμός, βύθόμετρο, αυτό­
ματος πιλότος φουσκωτό με 
εξωλέμβιο κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
0821/ 64.582, 24.387
(Π50) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφετέριας "DAY NEWS". Τηλ. 
7-9μμ 280.864
(Π681) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA καινούργιο Τηλ. 224.108
(Π917) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο CRETA BEACH ανε- 
ξάρητα, προνομιούχα, αμφιθεατρικά 
οικόπεδα μόλις 150μ. απ’ τη θάλασσα 
κατάλληλα για οποιαδήποτε χρήση.
Τηλ. 222.540 
(Π916) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι Μαρκετ 
με εξασφαλισμένη πελατεία και μεγά­
λο τζίρο περιοχή Θερίσου λόγω δεύ­
τερης απασχόλησης. Τηλ. 257631.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρχοντικό διώροφο, επι­
πλωμένο στο Αρβανιτοχώρι ΚΑΣΟΥ. 
Δωμάτια 8 και βοηθητικοί χώροι. Συ­
νολικό εμβαδόν 792 τμ. κτισμένο 174 
τμ. οπωροφόρα δέντρα, δεξαμενή, 
τηλέφωνο. Λειτουργεί ως πανσιόν. 
Τηλ. 01/2285998, 081/257358 απόγευ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων. Απαραίτητα 
προσόντα: Καλή γνώση αγγλικής, α­
πολυτήριο Λυκείου και άδεια οδηγή- 
σεως αυτοκινήτου. Τηλ. 220680 και
261295
(Ζ-1Θ3) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Μπαρ του

(Π-943)

μα 6-8. 
(Π-942) 1-4

1-4

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε-
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσοϋ, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα δύο τρίτα (2/3) της Πι­
τσαρίας «DELIZI Α» επί της Πλατείας 
Ελευθερίας. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.691
(Π978) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στις Κά­
τω Γούβες, κοντά στον Αποσελέμη με 
πρόσοψη επί της Εθνικής. 1 ή 2 ή 3 
στρέμ. 6.000τ.μ. Ευκολίες.
Στην Μίλατο στον πάνω οικισμό πα­

λαιό οικία σε οικόπεδο 480τ.μ. 
3.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.216
(Π977) 1-3

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που 
θέλατε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε είμα­
στε στην διάθεσή σας. Τηλ. 258.778
(Π902) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1000τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο δυ­
τικά του Ηρακλείου πλησίον της εθνι­
κής οδού, σε περιοχή ραγδαία 
εξελισσόμενη, κοντά στην Ταβέρνα 
«ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ». Φως, νερό, τηλεφ. 
Τιμή 5.000 το τ.μ. Πληρ. τηλ. 284.569
(Π899) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 230.035, 237.643
(Π976) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας, τραπέ­
ζια, καρέκλες, ψυγείο επαγγελματι­
κό, είδη κουζίνας και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
το ίδιο το μαγαζί. Πληρ. τηλ. 258.554
(Π984) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σκαλάνι γω­
νιακό εντός οικισμού 1089τ.μ. προνο­
μιούχο 6μ. πάνω από το δρόμο. Φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληρ. κ, Στέλλα 
Μπιτζαράκη, τηλ. 287.004 Τηλ. Αθη­
νών 01/ 590.98.49
(Π983) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 με την ίσια 
καρότσα, σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
550.000 δρχ. Πληρ. 253.275 από τις 
1.30μμ. έως 9.30μμ. Τετάρτη και Πα­
ρασκευή 1.30μμ.-5μμ. και 
7.30μμ.-9.30μμ.

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου σε 
καλή κατάσταση (οδός Αρχανών 11). 
Τηλ. 280.133 πρωί, και 242.833 α-
πόγευμα. 
(Π991) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός (λιόφυτο) 1 
στρέμματος στις Αγιές Παρασκιές (λί­
γο πριν τη διακλάδωση Αρκαλοχω- 
ρίου) με πρόσοψη στον Εθνικό δρόμο 
κατάλληλο για θερινή ή μόνιμη κατοι­
κία. Πληρ. τηλ. 236.31Θ, 741.632
(Π918) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 55τ.μ. σε κεν­
τρικό σημείο του Λιμένος Χερσονή­
σου και επί της οδού Ηρακλείου-Λασι- 
θίου. Πληρ. τηλ. Κατ/μα 285.058, οικία 
253.869
(Π993) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής HI-FI 
HITACHI MDS Quartz D.S. 2x40 W 
R.M.S. και εκουαλάιζερ KENWOOD 
GE 45 7 περιοχών συν. 50.000 δρχ. 
τηλ. 210.044
(Π985) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα τύπου Κρις-Κραφτ 
κατάλληλη για ψάρεμα, τιμονιέρα 
πλήρη εξάρτηση, τρέιλερ, μηχανή 
Τζόνσον 15ΗΡ σε καινούργια κατά­
σταση 250.000 δρχ Τηλ. 221.637 απο­
γευματινές ώρες.
(Π 1000) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εκ 500τ.μ. οικόπε­
δο εντός οικισμού περιοχή ΛΥΓΑΡΙΑΣ 
με ένα διαμέρισμα 45τ.μ. ένα 22τ.μ. 
και υπόγειο 22τ.μ. με αυλή 200τ.μ πα­
νοραμική θέα προς θάλασσα στην τι­
μή 5.000.000 μετρητοίς. Τηλ. 289.268
βράδυ 258.025 
(Π999) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300τ.μ. 
και 500τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης Χω­
στός 800μ. από την εκκλησία. Πληρ. 
τηλ. 235.274 μετά τις 15.00
(Π998) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης για πάστες. Τηλ.
256.902 από 10π.μ.-3μμ. Αντρέας.
(Π997) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI ALDO. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.
243.524
(Π981) 1-5

6μμ.
(Ζ110) 1-5

FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ213) 1-3

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Νέος α­
παλλαγμένος στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων απόφοιτος Λυκείου ή Γυμνα­
σίου για να εργασθεί ως υπεύθυνος 
του τμήματος λιανικής πώλησης και 
χειριστής μηχανών παραγωγής ύφα­
σμα ΜΑΚΟ και 2),Πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες. Πληρ. τηλ. 250.022,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Ρ6 υπόγειο και 
πατάρι Τριφύτσου 15 εά’ της Έβανς 
Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ 0821/ 41.666 
(Ε975) 1-10

(Ζ873) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινόχρη­
στη κουζίνα και λουτρό σε δυάρι δια­
μέρισμα. Κατάλληλο για φοιτητές.
Τηλ: 256694
Ε-147 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ το πρατήΡ10 Υγρών 
Καυσίμων I. Ριτσάτουλ. 62 Μαρτύ­
ρων αρ. 164. ΣυζητείΟ και Π περί­
πτωση συνεργασίας- Επίσης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη αποθήκη 
300τ.μ. Τηλ. 251.680 οπό 10-1 μμ.
(Ε67) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στην πε­
ριοχή Φόδελε. α) Αγρός 5 στρεμ. με 
140 μανταρινιές και 30 ψιλολιές β) 4 
στρεμ. με 60 ελαιόδεντρα και τόπος 
για μέλισσες γ) 2 στρεμ. με λίγες ε­
λιές πολύ καλός για μέλισσες δ) 8 
στρεμ., αέρας πολύ καλός για ψιλο- 
λιές μέσα στο αρδευτικό έργο της 
κοινότητας με παροχή νερού. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για την 
επίβλεψη 3 παιδιών στο σπίτι τους. 
Τηλ. 254.648 από 8-11π.μ.

251.753 
(Ζ991) 1-10

(Ζ212) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος και εμφανίσημος 
σερβιτόρος να ομιλεί ξένες γλώσσες 
για παραλιακή Ταβέρνα εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. μαγαζιού 222.911, τηλ. οι­
κίας 285.154

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-11μμ.
(Ζ481) 1-25

(Ζ211) 1-6

281159.
(Π-935) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καφέ-ουζερί. 
Πληροφ. τηλ. 254277.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυ­
κείου, να γνωρίζει λογιστικά για να 
εργαστεί ως υπάλληλος γραφείου. 
Πληρ. στα τηλ. 228.684, 224.895

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σοβατζήδες και 
εργάτες για μερική ή μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. κ. Νίκο Μαθιουδάκη ε­
κτός Σαββατοκύριακου. Τηλ. 243.081 
από 7-9μμ.
(Ζ 1-10

(Ε-934) 1-6
(Ζ210) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο στην οδό 
Πετροπουλάκη 11. Τηλ: 241984

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία Γΐί κεντρικής ο­
δού, κτίριο νεοκλασικό με κήπο 
τέσσερα ευρύχωρα δωμάτια και βοη­
θητικοί χώροι με :αράτσα 130τ.μ. 
Προσφέρεταιγ ια οίοιαδήποτε χρή­
ση. Ενδείκνυται για Φροντιστήρια, ια­
τρεία, γραφεία, ε.-πατόριο. Πληρ. 
τηλ. 289.508 από 24μμ.
(Ε110) 1-3

Ε-146 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραχωρείται κατά­
στημα Μονοφατσίου 3. Ζητούνται συ­
νεργάτες. Τηλ: 282512

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες ή φοιτητέε Τηλ- 221727 ή
226712.
(Ε-80) 1-10

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων. Βοίβης 34. Τηλ.
255.005 
(Ε139) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σο^βλατζίδικο με ψη­
σταριά έναντι Κρέτα Μπητς μόνο 
30.000 το μήνα μειην υποχρέωση να 
αγοράσει τα έπιπλα. Επίσης ενοικιά­
ζονται γκαρσονιέρες επιπλωμένες με 
πολυκουζινάκια. Τηλ. 256356.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στις Γούρνες με τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 232.038, 257.262

(Ε-79) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο BMV 315 ’84 
μοντ. με όλά τα έξτρα του εργοστα­
σίου. Δεκτός έλεγχος. Πληρ. από 
3-7μμ. και γκαρσονιέρα 33τ.μ. 2αράκι, 
πολυτελούς κατασκευής καινούργια.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για μπαρ πισίνας 
Ξενοδοχείου στην Ελούντα. Διαμονή 
δωρεάν. Πληρ. κ. Δοξανίδη πρωί τηλ.
283.504, Σαββατοκύριακο 284.695

Το Κομμωτήριο DINO + BILLY ΖΗΤΑ 
κομμώτρια για πιστολάκι και κοπέλα 
που να γνωρίζει μανικιούρ- 
πεντικιούρ. Τηλ. 0897/ 22.173 από 
10π.μ.-1μμ. ή Αγ. Παρασκευή και Ιπ· 
ποκράτους 2 Λ. Χερσονήσου.

(Ε138) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο και για Γραφείο επί της οδού 
Θεσ/νίκης, έναντι εφημ. ΠΑΤΡΙΣ. Τηλ.
280.878
(Ε137) 1-3

(Ζ209) 1-6
(Ζ63) 1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι. 

Στεργιογιάννη 63. Τηλ. 252.580

Τηλ. 237.791 
(Π994) 1-4

Ζαχαροπλάστης με 14 χρόνια προϋ­
πηρεσία, 10 συνεχή σε ξενοδοχεία 
ΖΗΤΑΕΙ δουλειά. Τηλ. 254.993 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός, επιπλοποιός 
τεχνίτης. Τηλ. 257.678

(Ε136) 1-2

(Ζ108) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28 για επι­
χείρηση. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ. τηλ. 
02.00-03.30μ.μ.
(Π1)

289.508 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος με άδεια 
Τουριστική. Μηχανή KELVIN 
280 HP. Μήκος 21, φάρδος 5. 
Πληρ. τηλ. 0822/ 22.856
(Π986) 1-6

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος επί της οδού Ιδομενέως
21Α. Τηλ. 221.973, 231.114 
(Π982) 1-6

Λόγω Αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στη Κνωσό, κα­
τάλληλη για τουριστικό, BAR, Εστια­
τόριο, GELATERIA κ.λ.Π. Τηλ. 225.198
(Π980) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος με γνώσεις Γερμανικής για ερ­
γασία στη Σταλίδα. Τηλ: 0897/31566 
κο. Τζουανάκη.
Ζ-214 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι απ’ 
το κέντρο διασκεδάσεως SUN RISE. 
Τηλ: 0897/23125 απο 8π.μ.-3μ.μ.
Ζ-249 1-3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ηρακλείου, 
ΖΗΤΕΙ κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλο-
γα προσόντα. Τηλ: 289171 
Ζ-248 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής γνώ­
στης Αγγλικής και Γερμανικής για το 
ξενοδοχείο ΚΝΩΣΣΟΣ ΜΠΗΤΣ στου 
Κοκκίνη το Χάνι. Πληροφορίες τηλ: 
761204 απο ΙΟπ.μ. έως 6 μ.μ.
Ζ-247 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά εντός σχεδίου 
πόλεως οικόπεδο ή παλαιά οικία απο
120-200 τ.μ.
Τηλ: 250185
Ζ-246 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋπηρε­
σία για Γραφείο Αντιπροσωπειών 
με μικρό αυτοκίνητο για παραγ­
γελίες εντός και εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ: 257227-257652 
υπεύθυνος κ. Κων/νος Γιόμελος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις κατά 
προτίμηση να γνωρίζει πετρελαιομη­
χανές. Τηλ: 239311
Ζ-244 1-5
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο περίπου 
1 στρεμ. στις περιοχές Γιόφυρο, Με- 
σαιιπελιές κοντά στο δρόμο. Τηλ:
239311 
Ζ-243 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι απο 
τέλη Μαίου απο νέο ζευγάρι στις περ. 
Μασταμπά, Περτσελάκη, Αγ. Ιωάννη, 
Μπεντεβή. Τηλ: 239311-232228
Ζ-242 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί 
στην κουζίνα σε ταβέρνα στις κάτω 
Γούβες. Μισθός καλός. Τηλ: 
255096-258723 απο 09.00-12.00 και
18.00-22.00
Ζ-241 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε εστιατόριο. 
Πληροφ. τηλ: 286338
Ζ-240 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο κάβα οδηγός με δίπλω­
μα Γ' κατηγορίας για διανομές. Τηλ:
237-079 και 232-412
Ζ-239 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία η δεσποινίς για την 
επίβλεψη μικρού παιδιού. Τηλ: 253418
(Ζ-220) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απο ταβέρνα σιην 
Ανάληψη Χερσονήσου πρώην Σβού- 
ρου Μετόχι που να γνωρίζει Αγγλικά. 
Πληροφ. ταβέρνα «MALIBU»
(Ζ-221) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Απο την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»

Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.
Μόνιμη εργασία. Τηλ: 256510, ώρες γραφείου

7μμ.-10μμ 
(Ζ208) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες να 
εργασθούν ως πλασιέ σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Πληρ. τηλ.
251.177 
(Ζ207) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κυρία να προ­
σέχει μωρό 2.1/2 μηνών. Τηλ. 286.195
(Ζ206) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικ.ακή βοηθός για καθημε­
ρινή πρωινή εργασία. Τηλ. 282.694,
227.098 
(Ζ72) 1-10

Το Ναυτικό Πρακτορείο 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΤΣΑΙΝΗ

ΖΗΤΑ
α) Δεσποινίδα με γνώσεις Αγ­
γλικών, Λογιστικής, Τέλεξ, 
Γραφομηχανής, Ελληνικής, 
Αγγλικής.
β) Δεσποινίδα με γνώσεις Αγ- 
γλικής σε επίπεδο PROFI­
CIENCY. Δεύτερη γλώσσα, 
Computer θα θεωρηθούν πρό­
σθετα προσόντα. Τηλ. 
22.23.26, 22.23.12, υπεύθυνη 
Βιβή Σουλιώτου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2άρι ημιυ­
πόγειο, ευήλιο, επιπλωμένο, περιοχή 
Ακαδημίας (Όαση). Κατάλληλο για 
φριτητές-τριες. Πληρ. τηλ. 281.276
(Ε135) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμαίιο ανεξάρτητο 
ισόγειο μετά κουζίνας και καμπινές. 
Μόνο για ηλικιωμένη γυναίκα. Τηλ. 
284.165 από 12·4μμ. και 7.30-10μμ
(Ε134) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
διαμέρισμα 3 κυρίων δωματίων (μι­
κρό) ολοκαίνουργιας κατασκευής 
στις Γούρνες (Αμερ. Βάση), για μόνι­
μη ή παραθεριστική κατοικία. Τηλ. 
255.343 (κυρίως βραδινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας περ. Αμμουδάρα.
Τηλ. 821.424, 255.498 
(Ζ204) 1-4

Κοπέλα ΖΗΤΑ να ενοικιάσει μεγάλη 
γκαρσονιέρα ή 2άρι καλής κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά. Λ. Δημοκρα­
τίας ΑΣΤΟΡΙΑ. Τηλ. 0892/ 22.308,
22.979
(Ζ203) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σαν δεύτερη απα­
σχόληση σε Ταβέρνα στο Ηράκλειο. 
Ωράριο βραδινό. Τηλ. 286.454
(Ζ202) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για σπίτι δύο 
φορές την εβδομάδα. Πληρ. 3-5μμ. 
στο τηλ. 253.079
(Ζ201) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ το Ξενοδοχείο ZORBAS 
στις Κάτω Γούβες, νεαρός ή βοηθός 
σερβιτόρου για να εργασθεί σε 
SNACK BAR. Τηλ. 0897/ 41.325
Μανώλης. 
(Ζ200) 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την Ταβέρνα ZORBAS 
στις Γούβες απογευματινός σερβιτό­
ρος μετά τις 4.30, που να μιλάει Αγ­
γλικά και λίγα Γερμανικά. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ199) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί παρά Εμπο­
ρικής Εταιρείας. Τηλ. 261.674
(Ζ198) 1-6

Τουριστική Επιχείρηση ΖΗΤΑ προσω­
πικό για την επάνδρωση καταστημά­
των της. Απαραίτητες προϋποθέσεις. 
Απολυτήριο Λυκείου, ξένη γλώσσα, 
δίπλωμα μοτοσυκλέτας. Τηλ. 241.284 
Ηράκλειο.
(Ζ216) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να καθαρίζει επαγ­
γελματική στέγη μία φορά την εβδο­
μάδα (για τέσσερις ώρες). Τηλ.
731.270 
(Ζ215) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν για Καφε- 
τέοια, σερβιτόρες, σερβιτόροι. Τηλ. 
241.990 από 11-2μμ.
(Ζ74) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και β..|θοί.
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.
(Ζ929) 1-10

(Ζ111) 1-5
(Ε133) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος για μπουφέ και λαν- 
τζέρα ή λαντζέρης για Εστιατόριο 
στα Μάλια στο ξενοδοχείο CAMELOT 
απέναντι από τ.ο ΙΚΑΡΟΣ. Τ!ήλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
285.932, 761.505
(Ε132) 1-6

283.071 
(Ζ70) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρεςΈργάΥης και Κόντου γωνία. 
Περ. Αγ. Βαρβάρα. Τηλ. 226.987,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «ατάστημα 110τ.μ. με 
πατάρι 50τ.μ. «ιάλληλο για SUPER 
MARKET ή ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ στην οδό Αν- 
δρέα Μηλιώτοκ 73-75 Ατσαλένιο. 
Πληρ. τηλ. 239518 κάθε μέρα από 5 
έως 8 απόγευ^-
(Ε70) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατεία Καλ- 
λεργείου δίπλυ στην Τράπεζα Κρή­
της επί της προσόψεως, ο Β' όροφος 
100τ.μ. κατάλ ιλος για οποιαδήποτε 
επιχείρηση?Γ',ηρ. τηλ. 227.288
(Ε65) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ διαμερίσματα δύο 
3άρια έναϊφι και ένα 2άρι στην Λ. 
62 Μαρτύρω> παραπλεύρως Κρητικά 
μάρμαρα κανούργιας κατασκευής, 
και ένα γροίείο στο Καμαράκι. Τηλ. 
254.283
(Ε45) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ 2άρι διαμέρισμα πά­
ροδο 62 Μοτύρων, Ελήρου 25. Τηλ.
254.994 
(Ε91) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα για μαλλί 
της γριάςαπλό και αυτόματοι πωλη- 
τές. Τιμίέε χαμηλές. Τηλ. 255.448
(Δ819) 1-2

Ο Συν/σμός επισκευαστών 
Μηχανικών αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ χειριστή Η/Υ με γνώ­
σεις προγραμματισμού. Τηλ. 
257 649 κ. Ελένη Βαμποράκη. 
Μίνωος 38-40

257.725 
(Ε131) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 20pt πλήρες, με 2 ει­
σόδους, κατάλληλο και για φοιτητές- 
τριες οδός Σαρπιδόνος 2 Παλαιό ΚΑ-

(Ζ182) 1-3
ΤΕΕ. Τηλ. 791.484 
(Ε130) 1-2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευνες, παρακολουθή- 
κλοπές, διαζύγια, μοι-σε

Από μεγάλο συγκρότημα ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ σερβιτόρες, σερβιτόροι, μάγει­
ροι, και μπουφετζής για μπαρ σε 
καφετέρια DISCO. Τηλ. 241.990 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννης.

χε(α θέματα οικογενειακά,

11π.μ.-2μμ. 
'Ζ181) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συντηρητής για 
Ξενοδοχείο στις Γούβες. Πληρ. τηλ. 
223.676 6-8μμ.
(Ζ180) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να γνωρί­
ζει Γερμανικά και Αγγλικά για το ξε­
νοδοχείο Tsagarakis. Τηλ. 289.916,
251.768 
(Ζ179) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με δύο παιδια, να εργαστεί σε ε­
ξοχικό στις Γούβες τους καλοκαιρι­
νούς μήνες. Τηλ. 243.745 από 
8π.μ.-5μμ. και 284.583 από 7μμ.-9μμ
(Ζ178) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη, εμ- 
φανίσημη από 22-35 ετών, για γυναι­
κεία ενδύματα στο κατάστημα 
Louana. Εργασία μόνιμη. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληρ. οδός 1821 αρ. 14.
Τηλ. 289.371 
(Ζ177) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Βιοτεχνία. 
Πληρ. τηλ. 256.856 από 5-7μμ.
(Ζ176) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-μαγείρισσα για Ε­
στιατόριο στην περιοχή Αμμουδάρα 
50μ. απ’ το ξενοδοχείο AGAPI Ηρά­
κλειο. Τηλ. 251.251 μετά τις Ιΐπ.μ.
(Ζ175) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάντρα οικο­
δομικών υλικών. Τηλ. 250.564
(Ζ174) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο εντός οικισμού, 80 μ. από την θάλασσα, στην πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι με την οικοδομική άδεια και τα εγκεκρι­
μένα σχέδια του EOT για ξενοδοχειακή μονάδα 23 
επιπλωμένων διαμερισμάτων με δυνατότητα επέκτασης.

Τηλ. 243980, από 9-11 π.μ. και 5-8 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΑΑΗΜΚΑ ΝΗΣΙΑ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα Γραμματέας με προϋπηρεσία, που να γνωρίζει γρα­
φομηχανή, τέλεξ και καλά αγγλικά.

Ικανοποιητικός μισθός, αναλόγως προσόντων.
Αποστείλατε βιογραφικό στην Δ/νση: Ελληνικά Νησιά Α.Ε.

25ης Αυγούστου 42, 71202, Ηράκλειο.

Απο Μεγάλη Ανώνυμη Τουριστική Εταιρία
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Απόφοιτος Ανωτάτης Σχολής με καλά Αγγλικά, Επαγγελ­
ματική Εμπειρία και κάποια τριβή με την μηχανοργάνω­
ση. Προσφέρονται ικανοποιητικές αποδοχές, πολιτισμένο 
πλαίσιο εργασίας και μεγάλες προοπτικές εξέλιξης.
Βιογραφικά Σημειώματα με πλήρη εχεμύθεια εις 
OLYMPIC CRETE Α.Ε. Τ.Θ. 1045 Ηράκλειο για Β. Περάκη 

1-6

Τηλ: 288533 
(Ε-140) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι με 
κεντρική θέρμανση στον Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 232.520 
(Ε58) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο περιοχή 
Αγ. Μηνά με κεντρική θέρμανση, λου­
τρό, κατάλληλο για φοιτητή ή εργέ­
νη. Τηλ. 289.095
(Ε104) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής οδού περ. Κοκκίνη Χάνι, 
500μ. απ’ τη θάλασσα. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Τηλ. 258.708, 761.522
(Ε71) 1-10

ρίτης. 
604)

ΟΙ 
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μ 
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ωμικά, εμπορικά, βιντε- 
οτήσεις, φωτογραφήσεις, 
ιητοφωνήσεις, πλήρης η- 
τρονικός εξοπλισμός. Α- 
ιμβάνομε υποθέσεις σε 
ίνή κλίμακα. Απόλυτος ε- 
μθεια. Αμοιβή τελευταία, 
λ 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
«λιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην 
Γιόφυρο. Τηλ. 252.120 
(Ε60)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

περιοχή

1-5

για γρα-
φεία οδός 1866, πλησίον Πλ. Κορνά­
ρου. Πληρ. ώρες γραφείου τηλ.
241.164
(Ε38) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιμανδρω- 
μένος χώρος 1200τ.μ. στη Λ. 
Ικάρου 87 δίπλα στην Αντι­
προσωπεία της FORD Γ. ΖΑΜ- 
ΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε. Πληρ. στο 
τηλέφωνο 227.854 5-9μμ.
(Ε107) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
STUDIO για τη θερινή περίοδο ’89 με­
ταξύ Λ. Χερσονήσου και Σταλίδας. 
Τηλ. 0897/ 23.102, 230.075 
(Ε37) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα επιπλωμένα ενός και δύο δω­
ματίων με θέα και κήπο στο 
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ για όλη την σαι­
ζόν. Πληρ. εργάσιμες ώρες στο τηλ
282.227 
(Ε33) 1-ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Λιμόν 
45τ.μ., με υπόγειο και πατάρι, στι 
Μπεντενάκι πριν τα ΖΑΜΑΝΙΑ. Τηλ
286.454 
(Ε48) 13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α’ και Β' όροφος ση 
Λ. Καλοκαιρινού συνολικής εκτάσεις 
360τ.μ. ως επαγγελματική στέη.
Πληρ. τηλ. 286.471 
(Ε847) 115

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
3ο όροφο μονοκατοικίας επιπλωμινα 
με λουτρό για εργαζόμενους ή φοιη- 
τές. Περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 253. 72
(Ε103) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων 130τμ. στη Ν. ΑλικαρνασσόΑρ- 
χιμήδους 39. Πληρ. εντός ή στο :ηλ. 
771206 (σύνδεση με 5).
(Ε-81) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εππλω- 
μένη οδός Μανουσομανώλη 4 έ αντί 
Γυμνασίου Θερίσου δρχ. 2C000. 
Τηλ.253702 από 8πμ.-1μμ. και 212502 
από 2μμ.-5μμ.
(Ε-78) 1-5

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15, 2ος όροφος, Γραφ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ­
νομίας.
(Δ816) 1-15

ί
 ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

'δυνάτισμα, massage χειρός, κυττα- 
ιίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 

| «ε γυναίκες. Τηλ. 255.400, 259.245 
f Φρόσω Παπαδάκη.

(Δ821) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα νάυλον που περιεί­
χε φάκελο με διάφορα έγγραφα. Πα­
ρακαλείται όποιος τη βρει να 
επικοινωνήσει στο 235.059
(Δ825) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ’ οίκον, Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 255.755
(Μ760) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙβγ 
Παραδίδονται σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Εκμάθηση όλων των 
λαϊκών δρόμων. Τηλ. 227.501 από 
6-7μμ. κ. Μανόλης.
(Μ759) 1-10

ΜΟΥΣΙΚΗ: Παραδίδονται μαθήματα 
αρμονίου και ακορντεόν σε μικρούς 
και μεγάλους. Τηλ. 244.110 από 2-4μμ.
(Μ758) 1-5

Κοινωνιολόγος παραδίδει μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε μαθητές της Δ' 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ: 287633-241574 
ώρες καταστημάτων.
Μ-367 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΤΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΙΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ με προηγούμενη 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΠΕΙΡΑ. 
Πληρ. τηλ. 287.614
(Μ382) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
στα Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. 
Τηλ. 711. 31, 711.388
(Μ381) 1-4
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Ένα σημαντικό καλλιτεχνικό 
γεγονός μπορεί να χαρακτηρισθεί 
η έκθεση του καταξιωμένου Ζω­
γράφου Μιλτιάδη Γκατζώνη που 
παρουσιάζει η Γκαλερί «Ζυγός» 
(Λ. Ικάρου 69 τηλ. 229045) τη 
Δευτέρα 17 Απριλίου και ώρα 
8μμ.

Ο Μιλτιάδης Γκατζώνης ζω­
γραφίζει με ειλικρίνεια και αγάπη 
τον άνθρωπο και το περιβάλλον 
του δεμένα σε μία σχέση ευγενι­
κής αλληλοεξάρτησης. Από τα 
χρώματα στα έργα του που πέ­
φτουν αυτούσια στον πίνακα και 
συναντιόνται σε μια αρμονία σύγ­
χρονης εκφραστικότητας, ζεπηδά- 
ει μια νότα απορίας. Ζωγραφίζει 
κυρίως πρόσωπα και ποτέ τοπία, 
το τοπίο όπου και όταν υπάρχει, 
παίζει ρόλο βοηθηπκό του κυρίου 
θέματος. Οι προσωπογραφίες 
του, φανταστικές πάντα, είναι συ­
νήθως φυσιογνωμίες γερόντων 
που τους έχει βασανίσει ο χρόνος

και οι δοκιμασίες της ζωής, και

που γι’ αυτόν ακριβώς το λόγο πε­
ριβάλλονται από μια καταθλιπτι- 
κή ατμόσφαιρα ημίφωτου. 
’Αλλοτε πάλι είναι γυναικείες μορ­
φές σε μια απεριόριστη ποικιλία 
εκφράσεων και διάκοσμου, σε.μια 
χαριτωμένη και ευφρόσυνη σειρά 
παραλλαγών.

Ζωγραφίζει επίσης σκηνές από 
την καθημερινή ζωή ή συναθροί­
σεις ανθρώπων, και στα έργα αυ­
τά διαπιστώνονται οι συνθετικές 
ικανότητες του καλλιτέχνη μας. 
Πάντα ο άνθρωπος όπως εκείνος 
τον φαντάζεται, όπως τον βλέπει 
με τα μάτια της μυχής του, και 
πάντα μεταπλασμένος αισθητικά 
με μια χρωματική κλίμακα που 
ανταποκρίνεται αρμονικά στο θέ­
μα, αλλά και στη διακριτική μυχι- 
κότητα του Ζωγράφου. Ο τύπος 
έχει φιλοξενήσει στις σελίδες του 
πολύ συχνά φωτογραφίες έργων 
του συνοδευόμενες από πολύ κα­
λές κριτικές. Έχει λάβει μέρος σε 
πολλές ομαδικές και ατομικές εκ­
θέσεις στην Ελλάδα και το Εξω­
τερικό.
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ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης υπογεύματο» 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία-

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ· 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«Ια.ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ, Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045

-, την πράξη σου

Βασίλειος

, ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔερματολόγοςΑφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμολάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30·1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΜΑΝΘ0Σ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιαιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-Ιπ.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1 μμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόονιας 
Χειρουργός

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

Οι κτηνίατροι κύριοι Ευάγγ. 
Χατζηστεφάνου και Δ. Μελαδια- 
νάκης της Δ/νσης Κτηνιατρικής 
Υπηρεσίας Ηρακλείου επισκέ- 
φθηκαν το κυνοκομείο του Συλ­
λόγου μας το Μάρτιο και έκαναν 
80 εμβόλια και 78 αιμοληψίες.

Όλα τα σκυλιά βρέθηκαν υγιή.
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

τους ευχαριστεί καθώς και τον 
Δ/ντή κ. Χρήστο Κατσαβέλη.

Το συνεργείο του Συλλόγου 
«Φίλοι των Ζώων» το μήνα Μάρ­
τιο μάζεψε 102 γεννημένες σκύ­
λες με τα σκυλάκια αδέσποτα, 
άρρωστα και τραυματισμένα.

Στα μικρά που δεν είχαν ανοί­
ξει τα μάτια τους έγινε ευθανα­
σία όπως επίσης με τη σύμφωνη 
γνώμη δύο κτηνιάτρων σε άρρω­
στα και τραυματισμένα που δεν 
μπορούσαν να σωθούν.

Το συνεργείο του Συλλόγου έ­
κανε το μήνα Μάρτιο 1095 χλμ. 
και μάζεψε από τον εθνικό δρό­
μο 69 σκοτωμένα ζώα.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου κα­
ταλαβαίνοντας το ΛΑΘΟΣ του 
ότι δεν βοηθάει τον τουρισμό μα­
ζεύοντας τα σκοτωμένα ζώα, έ­
δωσε εντολή να σταματήσει ο

καθαρισμός.
Στο συμπέρασμα αυτό έφθασε 

σκεπτόμενος ότι αφού οι ξενοδό­
χοι, οι τουριστικοί πράκτορες, οι 
ιδιοκτήτες γραφείων ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων και μοτοποδηλά­
των, αδιαφορούν εντελώς, τα 
σκοτωμένα ζώα στους δρόμους 
δεν ενοχλούν τον τουρισμό μας.

Ο Σύλλογος «Φίλοι των Ζώων» 
διαθέτει τελείως δωρεάν υγιή 
και εμβολιασμένα σκυλιά και 
κουλουκάκια. Από σκυλιά ράτσας 
υπάρχουν: Κανίς, Γκριφόν, Μο- 
λοσσοί, Λύκοι. Πληροφορίες τηλ. 
235183 από 9-1 και 5-8.
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

< -Φυοιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετός 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Παιδίατρος
3 Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
a Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών
if Ακαδημίας 1, Ηράκλειο

Τηλ. 283.550, 254.197

eivcu

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται 8-1π.μ. και 5-8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμοράκι (έναντι ξενοδοχ. 
• Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6·8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΙΩΑΝΝΗΣ 
N. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) ■ πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρω( 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ.
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

ί Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α· 
§ βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). ΚαΘημε- 

ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802\ν

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος. 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 06211 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝ60Σ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιαιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-1π.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πάνεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30·11π.μ. 
και 5.30·8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.
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ΠΑΤΡΙΣ

ππο
..Τ Ο ματς με την Αά-

I ρισα δεν ήταν πο­
δόσφαιρο. Ήταν μπαμ- 
μπουμ».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ).

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

.. Π ΕΤΑζιΕ το πουλάκι 
w I I για το ΟΥΕΦΑ»

(ΠΑΝΑΓΟΥΛ1ΑΣ, προ­
πονητής του 'Αρη με­
τά την ήττα από τον 
ΠΑΟ με 3-1).

f/C INAI δειλός και δι- 
πρόσωπος, είναι 

δημόσιος κίνδυνος. Δεν 
μπορούσα ποτέ να φαν­
ταστώ τί φίδι είχα στον 
κόρφο μου».

(ΑΛΕΦΑΝΤΟΣ, προ­
πονητής του ΠΑΟΚ 
για τον Γ. Αρχηγό της 
ομάδας Πανελούδη)

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ και η Εφη­
μερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» σας ενημε­
ρώνουν για τις τοποθεσίες και 
ώρες που θα γίνουν οι δοκιμα­
σίες της πλοήγησης που διορ- 
γανώνουν.

Η Πρώτη δοκιμασία είναι

πΐ αm
1 -

TRIAL (Βουνοπλαγιά). Βρίσκε­
ται πάνω από την Καλλιθέα 
(Βιομηχανική Περιοχή) στον 
χωματόδρομο που ενώνει την 
Καλλιθέα με το Σκαλάνι. Αν 
πάτε από το Σκαλάνι πρέπει να 
πάτε αριστερά στον χωματό-

δρομο πριν την πινακίδα «ΣΚΑ- 
ΛΑΝΙ» στην είσοδο του 
χωριού. Ο πρώτος αγωνιζόμε- 
νος θα έΐναι εκεί ώρα 10.20' 
περίπου.

Η δοκιμασία που ακολουθεί 
είναι στα ΚΑΟΑ, ανάμεσα στον

Καρτερά και στην πλαζ του 
EOT στην παραλία. Ο πρώτος 
αγωνιζόμενος αναμένεται ώρα 
11.45'.

Η τρίτη δοκιμασία είναι στην 
παραλία του Αποσελέμη, μετά 
το χωριό Κάτω Γούβες από την

Γέφυρα στην εθνική οδό αρι­
στερά στις εκβολες του ποτα­
μού. Ο πρώτος αγωνιζόμενος 
αναμένεται ώρα 13.15'.

Η τελευταία δοκιμασία είναι 
Δεξιοτεχνίας σε άμμο μετά το 
Κακό Όρος στην παραλία του

ξενοδοχείοιϊΑΗΙΝΑ. Ο πρώτος 
αγωνιζόμε^ θα φθάσει ώρα 
13.45'.

ΙΛΟΔΟΞΟΥΜΕ να 
κάνουμε τον ΟΦΗ,

ΚΛ ΟΝΟ... λαγοί μττο- 
*'IVI ρούν να τρέχουν 
εκεί μέσα. Μη γελάτε, 
αυτή είναι η πραγματι­
κότητα. Ο κ. Γιδόπουλος 
είναι... δερβίσης και α­
πορώ γιατί δεν φτιάχνει 
το γήπεδο, για να μπο­
ρέσει η ομάδα του να 
πρ'οσφέρει περισσότερο 
θέαμα».

(Μ Υ ΡΙΟ Κ ΕΦΑΛΙΤ Α- 
ΚΗΣ, Γενικός Αρχη­
γός του ΟΦΗ μετά το 
ματς με την Λάρισα 
στην Νέα Φιλαδέλ­
φεια).

0 ΟΦΗ εναντίον Αρη στο Καυτατζογλειο

ΜΠΑΚ 0 ΒΛΑΣΤΟΣ
«φ
Άρη του Ηρακλείου» 

(ΠΟΛΙΤΗΣ, προπονη­
τής *αι παίκτης μπά­
σκετ του ΟΦΗ).

Με μπακ τον Βλαστό, έπαιξε 
στην ίδια θέση και στο ματς με 
την Λάρισα, ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
σήμερα στο Κσυτατζόγλειο στά­
διο με τον Άρη Θεσ/κης.

Ο αντίπαλος του ΟΦΗ δεν έ­
χει κανένα βαθμολογικό ενδια­
φέρον αφού οι ελπίδες του για ■ 
την Ευρώπη έχουν εξαφανιστεί. 
Αυτό όμως δεν συμβαίνει και για 
τον ΟΦΗ ο οποίος τρέφει αρκε­
τές ελπίδες για την έξοδο του 
στο ΟΥΕΦΑ. Έτσι αν τποσπάσει

Μϊ ΐην Βέροια εκτός αγωνίζε­
ται Β-μερα ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
γιαΜς θέσεις 17 έως 20.

Ο Ιρασιτέχνης Ηρόδοτος υ- 
ποδέί αι την αντίστοιχη ομάδα 
της Λρισας σήμερα στις 5μ.μ. 
στηνϊΛικαρνασσό.π σέντρα

στις 5 μ.μ

ΕΡ . ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΡΙΣΑ ΣΤΗΝ 
ΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

IΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΕΚΤΟΣ ΜΕ 

ΒΕΡΟΙΑ
ΜΙΣΗ υμα awicpa β ομ,,.
<Ovran αωη ιη

προ-<Μημωω, αω ηούοοφαωο 
εζαωίυη anotat:

ΊΟυ θ ιικ.μυΜίηυΐι ω 
υραρ,ΰ 14 30 μ μ ,

κάποιο βαθμό ή βαθμούς και σε 
συνδυασμό με άλλα ευνοϊκά απο­
τελέσματα τότε θα βρεθεί με το 
ένα πόδι στην Ευρώπη.

Ο προπονητής της ομάδας Ευ­
γένιος Γκέραρντ και στο παιχνί­

δι αυτό αντιμετωπίζει αρκετά 
προβλήματα. Συγκεκριμένα θα α­
πουσιάσουν λόγω τιμωριών και 
τραυματισμών οι Γκουλής, Τσι- 
νός, Τσίμπος, Ανδριανίδης, Βά- 
βουλας και Ν. Παπαβασιλείου Ο 
Ολλανδός προπονητής πιθανό­
τατα παρατάξει τους εξής:

Χανιωτάκη, Πατεμτζή, Βλα­
στό, Ίση, Π. Μαρινάκης, Βέ­
ρα, Καραβίδα, Νιόπλια, I. 
Μαρινάκη, Χαραλαμπίδη, 
Μπατσινίλα.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Ση- 
φάκης, Γρ. Παπαβασιλείου και 
Τζώρτζης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Φιλιππίδης.

αΐίΙιΗί^^

«Π ΑΙ2ΟΥΜΕ για την 
"II Ιστορία και την 
φανέλα του Πανιωνίου 
και όχι για τα λεφτά».

(ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, 
τερματοφύλακας του 
Πανιωνίου).

ΑΥΡΙΟ

ΤΗΣ ΑΕΚ

Η σημερινή αθλητική κίνηση

Η Γενική Συνέλευση των με­
λών της ΑΕΚ θα πραγματοποιη­
θεί αύριο στις 6 μ.μ. στα γραφεία 
του Συλλόγου.

Ο Βλαστός θα παίξει σήμερα για δεύτερη συνεχή φορά μπακ 
καλύπτοντας έτσι τις ανάγκες της ομάδας του που αγωνίζεται στη 
Θεσ/κη με τον Άρη.

Ο Ηρόδοτος εκτός με τον Εδεσσαϊκό

ΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΑΝΟΔΟΣ
Σημείο αναφοράς αποτε­

λεί ο σημερινός αγώνας με 
τον Εδεσσαϊκό για παίκτες, 
προπονητή, διοίκηση και 
φιλάθλους του Ηροδότου. 
Η κοινή συνισταμένη όλων 
τιτλοφορείται «νίκη και μό­
νο νίκη». Αν πραγματοποι­
ηθεί αυτή η νίκη, τότε η 
ομάδα της Αλικαρνασσού 
θα βρίσκεται με το ένα πό­
δι στην Β Εθνική Κατηγο­
ρία. Αυτό το έχουν συνει­
δητοποιήσει όλοι και κυ­
ρίως οι παίκτες οι οποίοι θα 
δώσουν τον καλύτερο 
τους εαυτό για να πάρουν 
τους δύο βαθμούς. Απο το 
κρίσιμο αυτό παιχνίδι ο 
προπονητής του Ηροδότου 
δεν θα έχει στην διάθεση

του τους Βουράκη και Φα- 
σουλάκη που συμπλήρω­
σαν τρεις κίτρινες κάρτες 
και τιμωρήθηκαν απο μια 
αγωνιστική, πιθανή ΐΐάδα 
είναι:

Δεσύλλας, Αγαπητός, 
Ασλάνης, Μανιός, Πρω- 
τογεράκης, τσιράκος, Δι- 
βητάρης, Βασιλείου, κο- 
υτσάκης, κοιλιάρας, Λά­
μπρου.
Αναπληρωματικοί θα εί-

Στις αμυντικές ικανότητες του Νίκου Μονιού ποντάρει σήμερα 
ο Ηρόδοτος. Στη φωτογραφία μας ο αμυντικός του Ηροδότου μο­
νομαχεί με τον Βέρα στο ματς Κυπέλλου.

ναι οι Γιαμαλάκης, Μαρτα- αξιολογημένος διαιτητής 
βατζής, Μηαστουνάς, Απο- κ Βοργιάς του Συνδέσμου
στολάκης και Φουστανά- 
κης. Το ματς θα διευθύνει ο

κ. Βοργιάς του Συνδέσμου
Αθηνών.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Το 2ο πρόγραμμα της ERA 
θα μεταδώσει αύριο και τους 
οκτώ αγώνες της Α Εθνικής.

Το 4ο πρόγραμμα της ERA ε­
κτός από τα παιχνίδια της A Ε-

θνικής θα μεταδώσει σήμερα 
και στιγμιότυπα από τους αγώ­
νες της Β κατηγορίας μεταξύ 
Αθηναϊκού-Νίκης Β., Ατρομη 
του-Καλλιθέας, καβάλας-ΠΑΣ 
Γιάννινα, πανσερραϊκού- 
Χαραυγιακού και Ιωνικού- 
Καστοριάς.

Τα «Ραδιοκύματα 9,61 εμ 
Stereo» στις 8.30 μμ. έως 
9.30μμ. στην εκπομπή «Μετά 
το 90», θα μεταδώσουν όλη 
την τοπική αθλητική κίνηση 
του Σαββατοκύριακου.

Τη Δευτέρα το 4ο πρόγραμ­
μα της E.R στις ΐ2μ έωςίμμ. θα 
μεταδώσει την εκπομπή «κον­
τά στα σπορ» ενώ ο 9,61 ΕΜ 
στις ΐμμ. έως 2μμ θα μεταδώ- 
οε: τον «Απόηχο των ματς».

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

Αρχίζουν οι τελικοί 
στο ποδόσφαιρο

Την Δευτέρα ξεκινάει η τελι­
κή φάση για τις θέσεις 1 έως 8 
του Πρωταθλήματος Ποδοσφαί­
ρου των Εργαζομένων. Οι 8 ομά­
δες που θα διεκδικήσουν τις 
θέσεις καθώς και η βαθμολογία 
με την οποία μπαίνουν στην φά;
ση αυτή είναι οι εξής:
1. Προπονητές 12-2
2. Ολυμπιακή 4-2
3. Καθηγητές 2-0
4. Οικοδόμοι 7-3
5. ΕΒΕΗ 2-3
6. Δήμος 1-2
7. Δάσκαλοι 0-2
8. 7η ΜΟΜΑ 3-17 

Οι παραπάνω ομάδες

4
3
2 
2
2 
1
0 
ο 

πήραν
τις τρεις πρώτες θέσεις στους ο­
μίλους τους. (Απο τον τρίτο όμι­
λο προκρίθηκαν οι δύο πρώτες 
αφού είχαμε συμμετοχή 6 ομά­
δων). Την Δευτέρα θα γίνει εξάλ­
λου, ο εξ’ αναβολής αγώνας 
Χέννιγκερ-ΚΤΕΛ και την Τετάρτη 
θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση 
των αγώνων για τις υπόλοιπες 
θέσεις. Για τις 8 πρώτες θέσεις 
η κλήρωση των αγώνων είναι η 
εξής:
1η αγωνιστική
7η ΜΟΜΑ-Ολυμπιακή

Δήμος-Προπονητές 
Καθηγητές-Οικοδόμοι 
Δάσκαλοι-ΕΒΕΗ 
2η αγωνιστική 
Δήμος-Καθηγητές 
Οικοδόμοι-Ολυμπιακή 
ΕΒΕΗ-Προπονητές 
7η ΜΟΜΑ-Δάσκαλοι 
3η αγωνιστική 
Οικοδόμοι-ΕΒΕΗ 
Δάσκαλοι- Π ροπονητές 
7η ΜΟΜΑ-Καθηγητές 
Καθηγητές-Ολυμπιακή 
4η αγωνιστική 
Δάσκαλοι-Ολυμπιακή 
Καθηγητές-Προπονητές 
Δήμος-Οικοδόμοι 
7η ΜΟΜΑ-ΕΒΕΗ 
5η αγωνιστική 
Προπονητές-ύλυμπιακή 
Οικοδόμοι-Δάσκαλοι 
Καθηγητές-ΕΒΕΗ 
7η ΜΟΜΑ-Δήμος

ΒΟΛΕΪ
,Για το πρωτάθλημα Βόλεϊ ση-

μειώθηκαν τα εξής 
λέσματα: 
Δάσκαλοι-Καθηγητές 
Διαιτητές Βόλει-ΟΤΕ 
ΕΒΕΗ-Δήμος

αποτε-

1-3
1-3
3-0

Ημέρα του μπάσκετ μπορεί να 
χαρακτηριστεί η σημερινή αφού 
ο ΟΦΗ δίνει σήμερα ένα πολύ κα­
θοριστικό αγώνα για την μετέπει- 
τα πορεία του για την άνοδο στη 
Β' Εθνική. Αντιμετωπίζει στις 7 
το βράδυ το μεγάλο φαβορί για 
την άνοδο ομάδα του Κρόνου 
που στις τάξεις του έχει τον διε­
θνή παίκτη στους εφήβους τον 
Μυνιούρη.

Η δεκάδα του ΟΦΗ είναι:
Πολίτης, Δελαπάσχος, Μπαν- 
τάς, Ζουρνατζίδης, Σκαραν- 
τωνάκης, Μαχαιριανάκης, 
Γαλυφιανάκης, Τερέζης, Πε· 
τρουγάκης, Κυριακάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι οι 
κ.κ. Γερακινης και Μηναρετζό- 
πουλος.

Όμως η σημερινή αθλητική κί­
νηση δεν σταματάει εδώ. Έχου­
με κι άλλους αγώνες μπάσκετ, 
καθώς επίσης ποδόσφαιρο, βό­
λεϊ και κολύμβησης. Το πρόγραμ­
μα αναλυτικά είναι:
ΜΠΑΣΚΕΤ
Β’ Κατηγορία

Αρκάδι-Ανδρογέας, γήπεδο 
Ρεθύμνου στις 11πμ.

Άθλεση-ΑΓΟΡ, κλειστό Ηρα­
κλείου στις 5μμ.
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
Β Κατηγορία 
11.30πμ.

ΑΟΤ-Οέρισσος, γήπεδο Κ. Α- 
σιτών διαιτητής ο κ. Κρητικάκης. 
4.30μμ.

ΑΟΚΑ-Κόρακας, γήπεδο Κάτω 
Ασιτών. Διαιτητής ο κ. Κρη ακά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης- 
Κοκκινί- 
δης.

Δαφνές-ΠΑΟΚ, γήπεδο Αυγτ ■

Πρεμιέρα με νίκη θέλει 
η ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ

νικής, διαιτητής ο κ. Στιβακτά-
κης, επόπτες οι κ.κ.
Σιωπηρός-Κασ- 
σωτάκης.

Χείμαρρος-Ζαρός, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ.
Τσαίνης, επόπτες οι

Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Χυντηράκης, επόπτες οι κ.κ. Τρι- 
μίτζιος και Βαρδάκης.
4μμ· ,

ΔαμάσταΆστυράκι, γήπεδο
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν,

κ.κ.
Κοκκινάκης-Αντωνακάκης.

Ραύκος-Μοίρες, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ.

Παξιμαδάς-Τ αβερναράκης.
Γόρτυς-Αστραπή, γήπεδο 

Μοιρών, διαιτητής ο κ. Κουλεντά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και 
Σπυριδάκης.
Γ’ Κατηγορία 
11πμ.

Χουδέτσι-Ηρακλής, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. Σπυρι- 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου- 
Κασσωτάκης.

Γούβες-Μοχός, γήπεδο Γου­
βών, διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης, 
επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης- 
Σιωπηρός.

ΠΟΗ-Γωνιές, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής Παπουτσής, επόπτες 
οι κ.κ. Χρυσός-Μ. Αντωνακάκης. 
1.30μμ.

Μάραθος-Ηρακλής Ηρ., γήπε­
δο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Παπαν- 
δρέου, επόπτες οι κ.κ. Μεντζά- 
κης και Μουστακάκης.
2.30μμ.

Κεραυνός Παρ.-Ίνι, γήπεδο

επόπτες οι κ.κ. Αρσένου και Μεν- 
τζάκης.
5μμ.

Πατούχας-Τριτωνία, γήπεδο 
Βιάννου, διαιτητής ο κ. Ιωαννί- 
δης, επόπτης ο κ. Νταναλάκης.

Αποστό,.οι-Ίκαρος Αμ., γήπε­
δο Καστελλίου.
ΒΟΛΕΪ

Κέντυυρος-Γιούχτας (Π) στα 
Χανιά στις 11πμ.
Νεανίδων

Άθλεση-ΓΕΗ, στο κλειστό Η­
ρακλείου στις 3μμ.

Κύδων-Αρκάδι, στα Χανιά στις 
6.30μμ.

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

Ολοκληρώνεται σήμερα στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας η 
Παγκρήτια ημερίδα ορίων όλων 
των κατηγοριών.

Κρίσιμο το ματς με τον Μανδραϊκό

ΧΩΡΙΣ 3 0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
τους δύο βαθμούς της νίκης 

απέναντι σε ένα αντίπαλο που 
καίγεται για βαθμούς για να 
σωθεί θα κυνηγήσει σήμερα ο 
Εργοτέλης εκτός από τον Μαν- I 
δραϊκό. Οι κιτρινόμαυροι θέ- I 
λουν τη νίκη για να ελπίζουν | 
άνοδοστηΓΈΘνικήενώοιαν- I 
τίπαλοί τους για να παραμεί- | 
νουν στην κατηγορία.

Από το κρίσιμο αυτό παιχνί- ι 
δι Θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Αλεξάκης και Πασσάς 
καθώς και ο τιμωρημένος Μα- f 
ρινάκης.

Η πιθανή ΐΐάδα που θα πα­
ρατάξει στη Μάνδρα ο Εργοτέ-;
ληε/ναι ι 3 τερματοφύλακας Αλεξάκης θα

11 ’ απουσιάσει σήμερα από τον Ερ·
Χαλκιαδάκης, Νΐόπλίας; γοτέλη λόγω τραυματισμού.

Σπινθάκης, Μαμάκας, Φραγκια»
δάκης, καρουζάκης, Μανουσά- το δεξι άκρο της άμυνάς θα 
κης, καρέλλης, παννής, Xpi-f καλύμει ο Νιόπλιας, φυσικά αν 
στοδούλου, καλαντζιδάκης. έρθει ο Μαυρής θα παίξει αυ-

Αναπληρωματικοί θα είνβι τός και θα βγει εξω ο καλαιτ- 
οι Ξημεράκης, Ντάγκινης, οι ζιδάκης. Διαιτητής του αγώνα 
κονόμου, Μυλώνακης και χατ θα είναι ο κ. Λιακός του Συνδέ- 
ζηπαναγιώτου. σΜ°υ Βοιωτίας.

!' ΰΆ/αΤΩΜΑΜ
J ΤΟ ποωτήαι ο I ic/α1 ‘Ο πρωτάθλημα της Δ · Εθ^ :

I Πάδα είνα.: 
Μπ^χάκης, Σαβουίδάκς,

^υ^ης. Χρίοτοψής Κά 
^π^η^; 

Αναπλή^ άΚΓ>ς· Μα°έλης Iθθ ο. j 
λ^ης· Δια,τητής το^1 k

είνα, ο κ. καρνής Υωνα θα Κ

ΕΠ.Σ.Η.
Ευ>αριστήριο

Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ.ευχαριστεί ολους όσους ββήθηοαν τη 
διεξαγωγή του οεμίν:ρίου υποψηφίων προπονητών περιοχής 
Ηράκλειου:
LT Γαζή Γαβριήλ, π^όονητη Γ Γ Α
□ Βογιατζή Νικόλαο γυμναστή - καθηγητή Γ.Γ Α
□ Κάκο Βασίλειο, ψι<ολογο Γ.Γ Α
□ Κουκουράκη Ιωάνη, ιατρό - ορθοπεδικά Ηράκλειου
Π Αντωναρακη Ανα<τάσιο, φυσικοθεραπευτή
Ο Στεφανουδάκη Γιώργιο, ιατρό - ορθοπεδικά
□ Κουναλάκη Γεώριιο, πρόεδρο ΣΔΠΗ
□ Πετρακη Ιωάννη,καθηγητή διαιτησίας
□ Τερεζάκη Γεωργό, διαιτητή, γεν. γραμ ΣΔΠΗ
□ Ζουράρη Kmv/vc. συντονιστή του σεμιναρίου
□ Πεδιώτη Κων/Yc προπονητή ΕΠΣΗ (παιδική ομαδα)
□ Κυριακάκη Γεβίγιο, φροντιστή γηπέδου ΕΠΣΗ

ΕΙ12. Π

ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΟ ΣΤΟ 
«ΜΑΡΙΝΑ»;

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
έΙΜΑΝΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ


